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V današnji družbi je staranje prebivalstva eden izmed največjih izzivov, pa vendar o tem še 
vedno premalo govorimo. Kot da živimo v prepričanju, da se sami nikoli ne bomo postarali.
Odnos družbe do staranja ni dober. Slovenija zamuja pri ureditvi sistema dolgotrajne 
oskrbe. Izziv so tudi čakalne vrste v zdravstvu, v institucionalni oskrbi – domovih, nego-
valnih bolnišnicah, pri pomoči na domu, izziv so ustrezni kadri, ki skrbijo za starostnike 
in so sramotno malo plačani, urnik je izčrpavajoče dolg, delo pa psihično in fizično zelo 
naporno. Mlade je treba motivirati za določene poklice, zato je potreben sistemski pristop 
v izobraževanju ustreznih kadrov. Imamo možnost ozaveščati, vzgajati sami sebe in vse 
okoli sebe. Začnimo že v vrtcih in šolah, kajti naš vzor in naša dejanja bodo tudi mladim 
dali možnost, da bodo starejše ljudi videli v drugačni, spoštljivi luči.
Delo s starejšimi je zares posebno. Prilagajanje je ključno, da lahko ustvarimo zaupanje 
in spoštovanje ter vzpostavimo kakovosten medsebojni odnos. Starejši prinašajo s seboj 
bogate izkušnje, dragocene za nas, mlajše generacije. Njihove zgodbe, nauki in življenjske 
izkušnje nam lahko pomagajo bolje razumeti zgodovino, premagovati težave ter se učiti iz 
njihovih preteklih izkušenj. Hkrati pa delo s starejšimi vpliva na pridobivanje medsebojnih 
veščin, potrpežljivosti, sočutja in razumevanja. Kako ceniti drobne trenutke in prepozna-
vati vrednost medsebojnega druženja ter pomoči. Delo s starejšimi nam odpira srce in nas 
spodbuja k iskanju lepote v preprostih stvareh, ki včasih izgubijo pomen. Pomaga nam 
razvijati empatijo, saj se zavedamo, da se lahko v prihodnosti vsi znajdemo v podobnih 
situacijah in potrebujemo podporo ter razumevanje drugih. 
Izkoristimo znanje in modrost starejših v korist vseh, tudi oni še vedno želijo sodelovati. 
Spodbujajmo medgeneracijsko sodelovanje, kjer gre za povezovanje med generacijami, 
predvsem pa za medčloveški odnos in uresničevanje medgeneracijske solidarnosti v da-
našnjih družbenih razmerah. S povezovanjem izmenjujmo izkušnje, spoznanja, učenje, 
pomoč ter ohranjajmo in širimo socialno mrežo. Tako mlade kot starejše generacije 
pridobimo boljšo kakovost življenja, predvsem pa občutek sprejetosti in varnosti, manj 
osamljenosti ter boljše duševno in telesno zdravje.
Naj sklenem z željo, da bi tako mladi kot starejši spoštovali vsakega posameznika, bivali 
v medsebojnem sožitju in odkrivali eno izmed najdragocenejših vezi, kjer se odpirajo 
čudovite priložnosti za učenje in rast. Naj nas medgeneracijska solidarnost povezuje in 
krepi. Naj bo most, ki združuje preteklost in prihodnost ter nas navdihuje za skupno 
ustvarjanje boljšega jutri. S takšnim sodelovanjem vzpostavimo vzgojo za strpnost in 
medsebojno razumevanje.

Odnos družbe do staranja ni dober
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TRGATEV POTOMKE 
STARE TRTE

RAZSTAVA OB 40. 
OBLETNICI ZVEZE SONČEK

DOBRODELNI ZLATI KROG

DOBRODELNI BOBNARJI 
NA PTUJSKEM GRADU

SPREJEM MISS SLOVENIJE

Mestna kronika

Županja Nuška Gajšek je na sproščenem 
sprejemu gostila miss Slovenije Alido To-
manič. Devetnajstletna Ptujčanka ji je za-
upala, kako se je pripravljala na tekmova-
nje, kaj jo čaka, o vseh obveznostih, ki jih 
je naziv prinesel, sicer pa sta spregovorili 
o njenem študiju arhitekture, treningih od-
bojke, petju in prostem času. Županja ji 
je zaželela vse dobro, predvsem pa, da 
ostane zvesta sama sebi in da počne to, 
kar čuti.

Na Ptuju smo uspešno izpeljali tradicio-
nalno trgatev modre kavčine – žametne 
črnine, potomke najstarejše trte na svetu, 
ranfola in zierfandlerja. Ob glasbi Ptuj-
skega kvarteta iz DPD Svoboda Ptuj so 
zbrane nagovorili županja MO Ptuj Nuška 
Gajšek, mestni viničar Andrej Rebernišek 
in aktualna ptujska vinska kraljica Lucija 
Kramer. Kletar Rudi Potrč je tudi letos 
županji Nuški Gajšek predal posebno 
polnitev modre kavčine, vino potomk 
Stare trte, ki lepo uspevajo na ptujskem 
grajskem griču, Destrniku in v Ljubstavi 
v videmski občini. Kot pritiče letnici, je 
letos vsaki občini podaril 23 steklenic. Na 
trgatvi na grajskem griču so za škarje letos 
prvič poprijeli najmlajši iz enote Tulipan 
Vrtca Ptuj, ki so potrgali ranfol in zier-
fandler. SKL

V obokani dvorani Stare steklarske smo 
26. septembra v organizaciji z VDC 
Sonček Ptuj odprli potujočo razstavo ob 
40. obletnici Zveze Sonček »Vse ROKE 
so pomembne – moje in tvoje«. Avtorica 
razstave je Ptujčanka Neja Blagovič, ki je 
čudovite fotografije posnela v maribor-
skem VDC Sonček, na njeno pobudo pa 
so uporabniki napisali še svoje misli in 
razmišljanja o tem, na kaj pomislijo ob 

Dogodek Bobnarji na gradu se je letos 
odvijal na zgornjem dvorišču Ptujskega 
gradu. Znova ga je organiziral Marko 
Soršak Soki v sodelovanju z Mihaelom 
Tošem Toschem, posvetili pa so ga tudi 
130-letnici Pokrajinskega muzeja Ptuj - 

Ormož. Na delavnici Sokijeve bobnarske 
šole so se obiskovalci lahko preizkusili v 
bobnanju, prisluhnili ptujski rock zasedbi 
Hudobni Volk ter skupini The Rocktors, 
s katero je v živo zaigralo več kot 30 bob-
narjev vseh generacij iz celotne Slovenije. 
Na dobrodelnem dogodku zbrana sred-
stva bodo namenjena otrokom oziroma 
glasbenim šolam poplavljenih območij. 
Bobnarje in obiskovalce je pozdravila tudi 
županja Nuška Gajšek in izrazila navdu-
šenje, saj ima dogodek znova dobrodelno 
noto. TM

V sklopu dobrodelnega dogodka Zlati 
krog s Primožem Rogličem, s katerim 
udeleženci zbirajo sredstva za Fundacijo 
Primoža Rogliča, se je olimpijski prvak 
s kolesarsko karavano tudi letos ustavil 
na Ptuju. Kljub dežju se je na mestni tr-
žnici zbralo lepo število kolesarskih nav-
dušencev, ki so kolesarju lahko od bližje 
pomahali, mu segli v roko, ga prosili za 
avtogram. Za vse uspehe in zmage mu je 
čestitala tudi županja Nuška Gajšek. SKL

besedi roke. Od 2. do 20. oktobra 2023 je 
bila potujoča razstava na ogled še v Gale-
riji Magistrat v mestni hiši na Ptuju.
SKL
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Prvi oktober – mednarodni dan 
starejših 

Vsako leto 1. oktobra obeležujemo 
mednarodni dan starejših. Ta dan je bil 
razglašen za praznovanje in ozavešča-
nje o prispevku starejših ljudi k družbi 
ter o izzivih, s katerimi se spoprijemajo 
starejše generacije. Letos ga obeležu-
jemo že 33. leto zapored. Z besedo 
»starejši« običajno označujemo osebe, 
stare 65 let ali več. Mednarodni dan 
starejših je pomemben dan za ozave-
ščanje o vprašanjih, povezanih s sta-
ranjem prebivalstva, in spodbujanje 
družbene inkluzije ter enakopravnosti 
za vse generacije. 

Praznovanje mednarodnega dne starejših je priložnost za razmi-
slek o vprašanjih, kot so socialna varnost, zdravstvena oskrba, 
pravičnost in enakost v starosti ter spodbujanje medgeneracij-
skega sodelovanja. Obenem je to tudi čas za izražanje hvaležnosti 
in spoštovanja do vseh tistih, ki so prispevali k razvoju družbe 
celo svoje dolgo življenje.

Program »Starejši za starejše«
Že 20. leto na našem območju v pokrajini Spodnjega Podravja 
izvajamo program »Starejši za starejše« v 38 društvih upokojen-
cev s 396 aktivnimi prostovoljci in 29 društvenimi koordinatorji, 
ki skrbijo za več kot 15.000 starejših od 69 let. 
»Osnovni cilj programa je spoznati kakovost življenja starejših 
ter njihove potrebe po pomoči in storitvah, s ciljem, da se jim 
z organizirano pomočjo omogoči čim daljše samostojno življe-
nje v domačem okolju. Iz leta v leto program nadgrajujemo z 
dejavnostmi v zvezi z ureditvijo pogojev za ustanavljanje dnev-
nih centrov dejavnosti za starejše, s ciljem aktivnega staranja; z 
dodatnim izobraževanjem prostovoljcev in občanov, saj smo v 
zadnjih dveh letih izobraževali tudi svojce obolelih za demenco; 
sočasno smo usposabljali prostovoljce za družabništvo obolelim 
za demenco; opravljenih je bilo 26 delavnic z 900 prisotnimi 
svojci, ki jim je poznavanje demence še kako potrebno; z izobra-
ževalnimi delavnicami za varovanje zdravja in zdravim načinom 
življenja; z digitalnim izobraževanjem (telefon, fotografija); z 
delavnicami za varnost v cestnem prometu in drugo. Ustanovili 
smo tudi 'Info točko', kjer lahko starejši dobijo pomoč pri sve-

tovanju na področju socialnih pravic, demence … Najdete nas 
ob torkih med 9. in 14 uro v Zlatem kotičku (Mercator Super-
mesto, Ormoška c. 30). Prostovoljce in društvene koordinatorje 
redno izobražujemo in se povezujemo s prostovoljci iz drugih 
humanitarnih organizacij (RK, Karitas, Hospic, Društvo multi-
ple skleroze, Društvo invalidov …). Pomagali smo več kot 500 
starejšim, ki so te pomoči potrebni, pri zagotovitvi brezplačne 
e-oskrbe. S povezovanjem z drugimi humanitarnimi organiza-
cijami pomagamo pri materialni in finančni pomoči starejšim, 
kjer je to potrebno. Sodelujemo z RK in Karitas, Lions klubom 
in drugimi humanitarnimi organizacijami. Veliko pomagajo tudi 
lokalne skupnosti. Tako MO Ptuj za delovanja programa SzS 
zagotavlja 11.000 EUR proračunskih sredstev ter 5000 EUR za 
pomoč najstarejšim ter rizični skupini starejših, na ravni MO Ptuj 
za prehranske in higienske pakete ob novem letu. Druge občine 
prispevajo za potrebe programa na podlagi vsakoletnih razpisov. 
Prostovoljci starejše redno obiskujejo, predvsem tiste, ki poka-
žejo potrebo, jim svetujejo, ko se znajdejo v stiski, in pomagajo 
pri reševanju njihovih težav in osamljenosti,« je pojasnila Silva 
Gorjup, pokrajinska koordinatorka programa SzS. 
V letu 2022 so obiskali 5058 starejših in opravili 10.151 obiskov, 
1314 starejšim je bilo ponujenih 3039 finančnih, materialnih in 
drugih pomoči. Pa tudi drugače jim z informacijami svetujejo, 
kako se vključiti v različne dejavnosti, ki jih organizirajo društva 
upokojencev z ustanavljanjem sekcij za področja športa, kultu-
re, pohodništva, ročnih del, zeliščarstva, in vrsto drugih, vse s 
ciljem, da je življenje starejših dejavno in da zagotavlja zdravo 
in kakovostno staranje.
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V MO Ptuj deluje osem društev upokojencev
Korenine povezovanja, z željo po druženju, po medsebojni 
pomoči in po kulturnem in športnem udejstvovanju starejših na 
Ptuju, segajo že v leto 1947. Danes deluje osem društev upokojen-
cev: Breg, Budina - Brstje, Grajena, Optimisti, Ptuj, Rogoznica, 
Spuhlja in Turnišče, ki imajo skupaj 1640 članov. V MO Ptuj je 
3900 občanov starih nad 70 let. 
Cilji delovanja društev so predvsem izboljšanje kakovosti življe-
nja članov in starejših v svojem okolju ter medgeneracijskega 
sožitja in sodelovanja. Društva spodbujajo dobrodelnost in hu-
manitarne dejavnosti, zastopajo interese starejših, zavzemajo se 
za preprečevanje vseh oblik nasilja in diskriminacije starejših, 
s svojimi izkušnjami in znanji se vključujejo v različne oblike 
družbenega dialoga, odločanja in soodločanja, spodbujajo med-
sebojno pomoč, skrbijo za zdravje, za ohranjanje in izboljšanje 
gmotnega ter socialnega položaja svojih članov in drugih sta-
rejših oseb.
»Člani delujejo v različnih sekcijah, kot so kulturne (pevske, 
likovne, rokodelske), športne (kegljanje s keglji na vrvici, stezno 
kegljanje, balinanje, pikado, lov rib s plovcem, kolesarjenje) in 
družabne (izleti, koncerti, razstave, pikniki, pohodi, letovanja). 
Organizirajo tudi različna izobraževanja s področja računalni-
škega opismenjevanja in zdravstvenih tem. Veliko pozornost 
posvečajo programu »Starejši za starejše«, v katerem deluje pod 
vodstvom koordinatorjev 90 prostovoljcev. S prostovoljnim 
delom premagujejo lastno osamljenost ter lahko koristno po-
rabijo svoja znanja in izkušnje pri starejših, ki si želijo čim dlje 
ostati v domači oskrbi. Prostovoljci obiskujejo posameznike v 
njihovem okolju, jih povprašajo, kako živijo, in jim po potrebi 
pomagajo pri uveljavljanju socialnovarstvenih pravic in storitev, 
kot so denarne in izredne socialne pomoči, pogrebnine in po-
smrtnine, subvencije najemnin ... Najbolj pa so osamljeni veseli 
klepetov in malih pozornosti ob koncu koledarskega leta. Nujno 
pa je, da zaživi zakon o dolgotrajni oskrbi, ki bo podpiral in 

pomagal oskrbovancem starejših, saj je prostovoljstvo lahko le 
dodana vrednost vsem organiziranim oblikam dela s starejšimi, 
ki želijo čim dlje ostati v svojem domu. Kljub temu da število 
upokojencev narašča, pa žal število novih, mlajših članov v dru-
štvih upada. Društva se tako srečujemo s kadrovskimi problemi, 
saj je vedno manj upokojencev pripravljenih prevzemati različne 
funkcije, kot so vodenje društva, njegovih organov ali sekcij, in 
tudi prostovoljcev za pomoč starejšim. Še težje pa je dobiti kan-
didate, ki bi delali v pokrajinski zvezi ali na državni ravni. Zato 
vabim upokojence, da se nam pridružijo in aktivno vključijo v 
delo društev,« je zaključila mag. Sonja Purgaj, predsednica DU 
Ptuj in podpredsednica PZDU Spodnjega Podravja. 

Prebivalstvo Slovenije se stara
Prvega januarja letos je bilo v Sloveniji 453.708 prebivalcev, starih 
najmanj 65 let. Njihov delež v celotnem prebivalstvu narašča. 
Med letoma 1991 in 2023 je zrasel za 10,6 odstotne točke, tj. z 10,8 
% leta 1991 na 21,4 % letos. Dviguje se tudi povprečna starost 
prebivalstva: na začetku leta 1991 je bila 35,9 leta, na začetku 
leta 2023 pa 44,0 leta, kar je več kot 8 let višja. 

Nekaj zanimivosti o mednarodnem dnevu starejših:

1. Ustanovitev: Mednarodni dan starejših so prvič razglasili 
Združeni narodi leta 1990. Od takrat se vsako leto praznuje 
1. oktobra.
2. Teme: Vsako leto ima svojo temo, ki se osredotoča na 
posebno področje skrbi za starejše. Te teme navadno obrav-
navajo vprašanja, kot so zdravje, oskrba, socialna vključenost 
in pravice starejših.
3. Demografski trendi: Svet se spoprijema s hitro starajočo 
se populacijo. Do leta 2050 naj bi se število ljudi, starejših 
od 60 let, podvojilo, kar postavlja izzive glede zdravstvene 
oskrbe, pokojninskih sistemov in socialne varnosti.
4. Poudarek na aktivnem staranju: Mednarodni dan sta-
rejših spodbuja idejo o aktivnem staranju, kar pomeni, da 
starejši ljudje ohranjajo dejavno in produktivno življenje ter 
prispevajo k družbi na različne načine.
5. Mednarodna organizacija: Praznuje se po vsem svetu, pri 
čemer različne države in organizacije organizirajo dogodke 
in dejavnosti, ki promovirajo pravice in dobrobit starejših 
ljudi.
6. Nacionalne razlike: Na mednarodni dan starejših se v 
različnih državah izvajajo različni programi in prireditve, 
od seminarjev in konferenc do zabavnih prireditev in pro-
stovoljskih dejavnosti.
7. Promocija medgeneracijskega sodelovanja: Ta dan spod-
buja povezovanje med različnimi generacijami, pri čemer se 
mlajše generacije lahko učijo iz izkušenj starejših in prispe-
vajo k izboljšanju kakovosti življenja starejših ljudi.
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Seniorijada
Janja Kafel

Na Ljudski univerzi Ptuj smo v mesecu septembru izvedli 
Seniorijado, brezplačen dogodek za kakovostno življenje v 
tretjem življenjskem obdobju. Gre za program, ki je nastal na 
podlagi preteklega uspešnega mednarodnega projekta Era-
smus+ in ga zaradi velikega interesa med seniorji izvajamo 
vsako leto v jesenskih mesecih. Ciljna skupina so starejši od-
rasli (55+), kar zajema starejše zaposlene, osebe pred upo-
kojitvijo ter vse tiste, ki so že v tretjem ali četrtem življenjskem 
obdobju. Seveda se lahko Seniorijade udeležijo tudi vsi drugi 
zainteresirani, ki se šele pripravljajo na vstop v tretje življenj-
sko obdobje. 

Program so si zamislili kot dvodnevni dogodek. Prvi del je bil 
namenjen teoretičnim in izobraževalnim vsebinam s predava-
njema »Zdrav način življenja« in »Dejavniki tveganja za razvoj 
kronično nalezljivih bolezni«. Izvedli so ju v sodelovanju s Cen-
trom za krepitev zdravja, ki deluje pod okriljem Zdravstvenega 
doma Ptuj. Po koncu predavanj so sledili razprava in individualni 
posveti z udeleženci. 
Drugi dan so se udeleženci zbrali na praktičnem delu Senio-
rijade pred Mestnim stadionom Ptuj. Opravili so test hoje in s 
tem preverili svojo fizično pripravljenost. Sledil je individualni 
posvet s strokovnim osebjem iz Centra za krepitev zdravja, na 
katerem so izvedeli več o njihovi fizični kondiciji. 
Seniorijada pa še zdaleč ni edini dogodek za starejše na Ljudski 
univerzi Ptuj. V jesenskem času so se začele dejavnosti Univerze 
za tretje življenjsko obdobje. V oktobru se v šolske klopi vrača-
jo tečajniki tujih jezikov, ki se učijo angleščine in nemščine na 
različnih ravneh. Vabljeni vsi, ki bi radi izpopolnili svoje znanje 
tujih jezikov. Tečaji potekajo ob sredah in četrtkih dopoldan, 
vodi jih mentorica Brigita Zajc Marinič. 
Tudi Center za družine Špajza modrosti je prava izbira za dru-
ženje v zrelem obdobju. Brezplačne družinske skupine so odprte 
narave, tako da se lahko pridružijo čisto vsi zainteresirani. Ob 
torkih dopoldan poteka delavnica S slikanjem krepim odnose v 
družini, kjer udeleženci raziskujejo družinske odnose, kako jih 
izboljšati in spremeniti določene zakoreninjene vzorce. Pomaga-
jo si s slikarskimi tehnikami, s katerimi poskušajo izraziti sebe v 
družinskih odnosih, izraziti svoje občutke, misli in razpoloženja. 
Vse abstraktne umetnine so običajno izraz notranjega doživljanja 
in o osebi povedo več kot izgovorjeni odnosi. 
Ob petkih dopoldan poteka podporna skupina za družine Kako 
naprej – ob kavi in čaju. Na vsakem srečanju najprej skuhajo kavo 
in čaj, nato v krogu poteka pogovor o počutju in situacijah, v 
katerih je družina. S pomočjo pogovora predelujejo razne stiske v 

odnosih. Med udeleženci poteka izmenjava izkušenj med različ-
nimi generacijami, saj se jim občasno pridružijo tudi mlajši soro-
dniki. Pogovarjajo se o zdravju, bogatijo svoje socialno življenje, 
meditirajo, telovadijo in krepijo svojega duha. Obe skupini vodi 
mag. Saša Bezjak, akademska slikarka. 

ŽUPANJA ČESTITALA KATARINI KOKOL 
OB 100. ROJSTNEM DNEVU

Tatjana Mohorko

V Domu krajanov Grajena je bilo v soboto, 7. oktobra, še po-
sebej veselo. Ena najstarejših občank MO Ptuj Katarina Kokol, 
po domače Mesarečeva Katika s Krčevine pri Vurberku, je pra-
znovala 100 let.
Posebno čestitko je slavljenki namenila županja MO Ptuj Nuška 
Gajšek in ji zaželela še na mnoga zdrava leta. Z dobrimi željami 
so se pridružili še predsednik ČS Grajena Luka Žižek, predsednik 
DU Grajena Vinko Lozinšek in pevci MoPZ Grajena.
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6. oktober – svetovni dan cerebralne paralize

»Res je. Zakaj se svet drugače ne vrti. Zakaj ravno moj otrok, je 
misel skoraj vsakega starša, kateremu zdravniki povedo, da pa 
njegov otrok ne bo kot vsi drugi. Ne bo zmogel plaziti, sedeti,  
govoriti, mogoče tudi nikoli hoditi. Ampak svet se vrti samo v 
eno stran in hvala bogu samo naprej. Kljub hudim časom, hudim 
stanjem so naši otroci, nekateri sedaj že odrasli ali pa celo starejši, 
zmožni in sposobni ob podpori in vzpodbudi družine, prijateljev 
in družbe storiti marsikaj in prispevati pomemben delež k boljši 
družbi,« pove Jerneja Čeh, vodja VDC Sonček Ptuj.

Kaj je cerebralna paraliza? 
Je motnja gibanja, drže ali koordinacije, ki je posledica nenapre-
dujoče okvare ali poškodbe nedozorelih možganov. Cerebralna 
paraliza zajema paleto različnih stanj, od najtežjih do blagih 
oblik, in lahko prizadene posameznika na različne načine. To 
pomeni, da je vsak posameznik s cerebralno paralizo poseben 
– individuum.   
Zveza Sonček se ob tem dnevu zavzema za:
– Vključujočo družbo, v kateri bodo: 

•  Vse družine z otroki s cerebralno paralizo in drugimi ovi-
ranostmi deležne ustrezne podpore in pomoči.

•  Vsi otroci imeli možnost obiskovati isti vrtec.
•  Vsi učenci hodili v skupno osnovno šolo v domačem kraju.
•  Vsi odrasli lahko uresničevali svoje potenciale v poklicnem 

življenju ter živeli neodvisno in samostojno po lastni izbiri.
•  Polnopravno vključenost odraslih z vsemi državljanskimi 

pravicami, vključno z volilno pravico.
•  Dostopnost okolja in storitev za vsakogar.

VDC Sonček Ptuj deluje že 24 let
Zveza Sonček letos v sklopu prireditev ob dnevu cerebralne pa-
ralize obeležuje tudi 40 let delovanja. Svečana prireditev je bila 
5. oktobra 2023 na Brdu pri Kraju. Širom po Sloveniji imamo 
11 varstveno-delovnih centrov, in tudi Ptuj ga ima. Ta ima svoja 
vrata odprta že 24 let. Deluje v prostorih na Osojnikovi cesti 9. 
V VDC je vključenih 17 uporabnikov. »Tako kot vsi se tudi mi 
zavzemamo za družbo strpnih in empatičnih ljudi. V prostorih 
delavnic se ukvarjamo z različnimi aktivnostmi. Nekatere sodijo 
v sklop produktivne dejavnosti, tako torej izdelujemo ročno iz-
delane voščilnice za božič in različne priložnosti – od rojstnih 

dnevov do žalnih. Izdelke iz gline, to so podkve za srečo, pujse, 
pikapolonice, sove, vrtnice, škrate in mnogo stvari, kjer domi-
šljija nima meja. Da si zapolnimo čas, zlagamo tudi škatle in 
sestavljamo objemke. A to še ni vse. Skupaj z OŠ Olge Meglič 
in Vrtcem Majšperk smo vključeni v projekt 'Korak k Sončku'. 
Tako z različnimi aktivnostmi, od športnih dnevov, okroglih miz, 
likovnih delavnic do skupnih sprehodov po mestu ali okolici, 
ozaveščamo mlade o pomenu vključenosti ljudi z invalidnostmi 
v družbo, brez predsodkov,« pojasnjuje Čehova.

Ob obeležitvi svetovnega dneva cerebralne paralize je MO Ptuj 6. 
oktobra v zeleno obarvala mestno tržnico, skupaj z VDC Sonček 
Ptuj pa so ob obletnici delovanja pripravili razstavo fotografij 
»Vse ROKE so pomembne – moje in tvoje«. V sklopu misli, 
ki so bile zapisane ob tem dogodku, so svoje misli zapisali tudi 
ptujski uporabniki. 
Sabina Ovčar je naslednjo misel: Roke lahko majhne ali velike 
so. Roke zelo močno te objamejo. Ko roke utrudijo se, počitek po-
trebujejo, zato vsak naj svoje roke pazi, saj vsak dan hranijo in 
negujejo nas. Zato čuvaj roke, zelo. 
»Čuvajmo odnose, za boljšo družbo in zaščito najranljivejših,« 
zaključi Čehova. 

Reci mi, prijatelj dragi,
ti, ki imaš vse na dlani, 
ti, ki imaš vse pred očmi … 
zakaj se svet drugače ne vrti?
(Mojca Pichler)

Bronja Habjanič
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Potrjeni projekti participativnega proračuna
Stanka Krajnc Letonja

Občani so lahko za projekte participativnega proračuna prvič 
glasovali leta 2021 in sami predlagali, kaj si v lokalni skupnosti 
želijo, kaj je tisto, kar bi prispevalo k višji kakovosti bivanja. Tako 
so neposredno sami odločali o porabi dela proračunskih sredstev 
ter določili prioritete, ki jih v svoji četrtni skupnosti potrebujejo.
Na glasovanje za projekte participativnega proračuna za leto 2024 
se je izmed 38 predlogov uvrstilo 26 predlogov, ki so ustrezali 
projektnim pogojem. Izglasovanih je bilo 11 projektov.

Območje 1: ČS Ljudski vrt
– Prenovitev drevesne strukture v parku Ljudski vrt na Ptuju
Predlog predlagateljev je obnova drevesnega fonda v parku Ljud-
ski vrt. Precej dreves je starih, v slabem stanju. Nekatera je treba 
obrezati, podreti, hkrati pa jih na novo posaditi v manjkajočih 
predelih parka. Nadomestiti jih je treba z avtohtonimi drevesi iz 
Štajerske oziroma Slovenije, tipičnimi za srednjeevropske parke.
– Bosih nog naokrog: predavanja, delavnice, pohodi
Predlagatelji želijo ponuditi priložnost, da občani s pomočjo 
predavanj, ustvarjalnih delavnic, praktičnih vaj in bosonogih 
pohodov spoznajo prednosti in pozitivne vplive bosonoge hoje 
na izboljšanje drže in na zdravje na splošno ter ljudi motivirati, 
da to prakso uvedejo v vsakdanje življenje.
– Telovadimo skupaj!
Po vzoru jutranje telovadbe 1000 gibov Šole zdravja so predlaga-
telji predlagali popoldansko različico v Ljudskem vrtu, predvsem 
za tiste, ki se ob jutranji uri dejavnosti ne morejo udeležiti. 

Območje 2: ČS Breg - Turnišče in ČS Center
– Športni park »pri Roku«, nadgradnja
Predlagana je nadgradnja pri obstoječem športnem parku pri 
Roku. K obstoječi ureditvi se dodajo zipline, tri naprave za fitnes 

Ptujski mestni svet je na prejšnji seji potrdil projekte, ki so jih 
občani izglasovali v okviru participativnega proračuna za leto 
2024, in zagotovil sredstva v višini 150.400 evrov. Tako ima 
občinska uprava zeleno luč, da začne postopke izvedbe pro-
jektov (priprava projektov, projektne dokumentacije, zbiranje 
ponudb idr.).

na prostem, stojalo za kolesa, koš za smeti, nadstrešek, mizo in 
klopi za druženje ter zasaditev dveh dreves za kakovostno in 
zdravo druženje vseh generacij.
– Digitalno opismenjevanje starejših 
Predlagana je organizacija tečaja za digitalno opismenjevanje 
starejših. Obsegal bi osnove operacijskega sistema Windows 10 
in urejevanje besedil, internet in e-pošto ter pametni telefon. 
– Mize in stoli za prireditve v Domu krajanov Turnišče
Predlagatelji so predlagali nakup osnovne opreme, miz in stolov, 
ki jih potrebujejo ob prireditvah občine oz. ČS Breg - Turnišče.

Območje 3: ČS Jezero, ČS Rogoznica in ČS Spuhlja
– Preplastitev košarkarskega igrišča pri Campusu in namestitev 
pitnika
Predlagana sta preplastitev košarkarskega igrišča z mehkejšo 
podlago in postavitev pitnika. S preplastitvijo bi izboljšali upo-
rabnost in povečali rekreacijsko ponudbo v lokalni skupnosti. 

Območje 4: ČS Grajena in ČS Panorama
– Postavitev interaktivne učilnice na prostem, ki povezuje (OŠ 
Grajena)
Predlagane so postavitev zunanjih učnih klopi, stolov ali sedalnih 
površin, botaničnih korit, klopi/sedalne površine okrog drevesa, 
ureditev terena, ureditev poslikave betonskega stopnišča in zidu 
na desni strani šolskega igrišča, talna poslikava družabnih in 
socialnih iger, ureditev dotrajanih lesenih zunanjih klopi, njim 
pripadajočih miz in košev za smeti ter postavitev meteorološke 
hišice z osnovnimi merilnimi elementi.
– Postavitev učnega čebelnjaka s prikazom antičnega čebelar-
jenja na Panorami
Predlagana je postavitev učnega čebelnjaka na Panorami z grafič-
nim prikazom čebelarjenja v antiki, ob dveh obstoječih gredah z 
medonosnimi rastlinami bi zasadili dve dodatni. Šlo bi za prosto-
voljsko akcijo čebelarjev, učencev in ljubiteljev narave, financirali 
bi se le izdelava čebelnjaka, nakup sadik in zastirke.

Skupina MLADI (vse ČS)
– Mladinski festival vina in kulture
S predlaganim projektom želi predlagatelj prispevati k ozavešča-
nju, da vino ni zgolj alkoholna pijača, ampak tudi kulinarična 
dobrota, ki ima pomembno mesto v našem kulturnem izročilu 
in skriva številne razvojne potenciale. Z različnimi dogodki, de-
gustacijami in spremljevalnim programom želi povezati bogato 
vinsko tradicijo s kulturo.
– Rekreacija in družbeni aktivizem za ptujsko mladino
Gre za nadgradnjo projekta v sodelovanju z MSMOP. Namen 
je mladim omogočiti nogometne, košarkarske in odbojkarske 
turnirje in graditi na druženju ter povezovanju s pomočjo športa 
in zabave. 
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Stanka Krajnc Letonja

Ptuj že šest let otrokom prijazno Unicefovo 
mesto

Ptuj ima novo mini županjo
Otroški mestni svet se je 6. oktobra sestal na svoji 10. redni seji 
in je prav v Tednu otroka® dobil novo mini županjo. To je postala 
Katarina Peranić iz 9. d razreda OŠ Ljudski vrt.
O sebi je povedala: »Že od malega zelo rada nastopam, vodila 
sem že nekaj prireditev. Veliko ustvarjam, slikam, rišem, foto-
grafiram, animiram … Rada se preizkušam v novih stvareh in 
si zastavljam ustvarjalne izzive. Sem tudi športnica, že dvakrat 
sem se uvrstila na šolsko regijsko tekmovanje v skoku v višino, 
od petega leta treniram karate v klubu Karate do klub Ptuj. 
Rada imam naravo ter živali in skrbi me, kaj bo, če ne bomo 
kmalu spremenili svojega vedenja in končno nekaj ukrenili za 
naš planet. Sem članica kluba Otroci narave, kjer otroci na svoj 

način skušamo pomagati živalim in ohranjati čisto okolje. Zelo 
pomembni so mi medsebojni odnosi. Rada pomagam drugim, 
zelo mi je pomembno, da se ljudje v moji družbi dobro počutijo. 
To, da sem postala mini županja, je zame velika čast, hkrati pa 
odgovornost, zato se bom potrudila, da to vlogo opravim čim 
boljše.«
V uvodu je otroške mestne svetnike pozdravila županja, nato 
pa besedo predala novi mini županji, ki se je na kratko pred-
stavila. Na seji so jim bili predstavljeni projekt »Ptuj – otrokom 
prijazno Unicefovo mesto«, podajanje pobud in predlogov in 
Teden otroka 2023, ki je letos posvečen Zakajem in Zatojem 
radovednosti.

Mineva natanko šest let, odkar se je Mestna občina Ptuj pri-
družila Unicefovi mreži otrokom prijaznih mest, ki so v več 
kot 40 državah sveta. V Sloveniji je takih mest 15. Ob zavezi, 
da se razvijamo kot občina po meri otrok, da smo otrokom 
prijazni in varni, da skrbimo za urejena otroška igrišča, da skr-
bimo za njihovo prometno varnost, je pomembno to, da so 
otroci slišani, da lahko na glas povedo svoje težave, zamisli, 
kje sami vidijo rešitve. Njihov glas je tako slišan v otroškem 
mestnem svetu. 

Katarina Peranić iz 9. d razreda OŠ Ljudski vrt je nova mini županja.

Osrednja tema letošnjega nacionalnega Tedna otroka®, ki je 
potekal med 2. in 8. oktobrom, se je glasil »Zakaji in zatoji ra-
dovednosti«. Ta nas vodi k odkrivanju in raziskovanju, z njo 
spoznavamo nove stvari, pridobivamo nova znanja in izkušnje. 
Zato pustimo otrokom, da so otroci, da radovedno raziskujejo 
svet okoli sebe in ga skušajo razumeti.
Povabilu Vrtca Ptuj se je z veseljem tudi letos odzvala župa-
nja Nuška Gajšek. Skupaj z otroki iz enote Deteljica je zapela, 
zaplesala, predvsem pa jim je zaželela čudovit teden, ki je bil 
namenjen prav njim ter iskanju odgovorov na vsa njihova ra-
dovedna vprašanja.

Teden otroka®



11 ŠTEVILKA 10, OKTOBER 2023

AKTUALNO
Fo

to
: Č

rto
m

ir 
G

oz
ni

k

Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja

Županja sprejela člane ekipe Lihgtfly

Na Ptuju 25 Unicefovih varnih točk

Kot smo v Ptujčanu v juliju že pisali, so dijaki Strojne šole ŠC Ptuj 
z ekipo Lightfly v septembru v Singapurju z mini dirkalnikom 
tekmovali na prestižnem tekmovanju Mednarodne avtomobili-
stične zveze FIA. Šlo je za prvo slovensko ekipo, ki se je uvrstila 
v finale svetovnega prvenstva F1 in Schools.
Ekipo so sestavljali Luka Vrtič, Jaka Glažar, Jure Rudolf, Janez 
Šmigoc in Marko Šalamon, mentorja sta bila Gregor Gojkošek 
in Danijel Bedenik.
Na sprejemu je županja Nuška Gajšek ekipi čestitala za uspeh in 
izjemno promocijo našega mesta ter Slovenije v svetu, jim poda-
rila knjigo Ptuj – starodavno mesto ob Dravi, ob tem pa dodala, 
da je nanje izjemno ponosna, saj gre za veliko tekmovanje, ki je 
od mladih strojnikov terjalo izjemen trud.
Predsednik F1 in Schools Slovenia Milan Klemenc, ki si je pri-
zadeval, da bi bila prva slovenska ekipa na finalu prav s Ptuja, 
je poudaril, da je projekt F1 in Schools širšega pomena. To, da 

Mineva 21 let, odkar je v Sloveniji zaživela prva Unicefova varna 
točka. To so različni javni prostori, označeni z modro nalepko 
smejoče se hišice, v katerih so prisotni odrasli, ki otrokom nudijo 
trenutno zaščito, pomoč ali pa samo pomagajo z nasvetom, če 
so v stiski. Slednje so lahko zelo različne – lahko gre za težave v 
šoli, s sovrstniki, v družini, otroci so lahko žrtve različnih oblik 
nasilja ali pa se znajdejo v težavah in vedo, kam se obrni po moč. 
Pomembno je, da vedo, da je to prostor, kamor se lahko zatečejo 
ob kakršnih koli težavah.
Danes jih najdemo že 1094 v 120 krajih po vsej Sloveniji. Na 
Ptuju imamo vzpostavljenih 25 varnih točk. Otroci jih lahko 
najdete na naslednjih lokacijah:
–  Svetovalnica Kapljica, Slovenski trg 12, 2250 Ptuj;
–  Zdravstveni dom Ptuj, Potrčeva cesta 19a, 2250 Ptuj;
–  Center interesnih dejavnosti Ptuj, Ulica Tomaža Šalamuna 

1, 2250 Ptuj;
–  Center za družine Špajza modrosti, Ulici heroja Lacka 3, 2250 

Ptuj;
–  Mestno gledališče Ptuj, Slovenski trg 13, 2250 Ptuj; 
–  Turističnoinformacijski center Ptuj, Mestni trg 4, 2250 Ptuj;

–  Lekarna Budina-Brstje (Trgovski center Qlandija), Ormoška 
cesta 15, 2250 Ptuj;

–  Lekarna Ptuj, Trstenjakova ulica 9, 2250 Ptuj;
–  Lekarna Breg, Zadružni trg 12 c, 2250 Ptuj;
–  Lekarna Toplek, Potrčeva cesta 23, 2250 Ptuj;
–  Pošta Slovenija d. o. o., pošta 2250 Ptuj, Vodnikova ulica 2, 

2250 Ptuj; 
–  Pošta Slovenija d. o. o., pošta 2251 Ptuj, Mariborska cesta 19, 

2251 Ptuj;
–  Foto Difera d. o. o., Slomškova ulica 6, 2250 Ptuj;
–  Kavoteka, Ulica 25. maja 13b, 2250 Ptuj;
–  Sladka Kavarna, Vičava 11, 2250 Ptuj;
–  Trafika 3DVA, Osojnikova cesta 11, 2250 Ptuj; 
–  CSD Spodnje Podravje, Enota Ptuj, Trstenjakova ulica 5a, 2250 

Ptuj;
–  Donirana hrana, Vošnjakova ulica 10, 2250 Ptuj;
–  Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, Prešernova ulica 33, 2250 Ptuj;
–  Policijska postaja Ptuj, Osojnikova cesta 29, 2250 Ptuj;
–  Lidl Ptuj, Volkmerjeva cesta 26a, 2250 Ptuj;
–  Lidl Ptuj, Ormoška cesta 23a, 2250 Ptuj;
–  Hofer Ptuj, Ormoška cesta 22, 2250 Ptuj;
–  Hofer Ptuj, Zagrebška cesta 40, 2250 Ptuj;
–  Generali zavarovalnica d. d. Ljubljana, PE Ptuj, Rogozniška 

cesta 13, 2250 Ptuj.

je mladim uspelo narediti tretji najhitrejši dirkalnik in v taki 
konkurenci osvojiti 21. mesto, je izjemen rezultat trdega dela 
ekipe, ob podpori Strojne šole ŠC Ptuj, Strojne akademije Ptuj, 
vodstva šole, F1 in Schools Slovenia in vseh, ki so pripomogli k 
temu, da nas je ekipa zastopala v Singapurju.
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Mesec požarne varnosti – požar v naravi

Oktober je mesec požarne varnosti, letošnja tema pa je po-
žar v naravi. Uprava za zaščito in reševanje je v sodelovanju 
z Gasilsko zvezo Slovenije, Združenjem slovenskih poklicnih 
gasilcev, Slovenskim združenjem za požarno varstvo ter Za-
vodom za gozdove Slovenije pripravila številne dejavnosti z 
namenom širši javnosti podati čim več informacij o vzrokih 
za nastanek požara in preventivnem ravnanju za preprečitev 
požara v naravi. Pogovarjali smo se s Primožem Korošakom, 
pristojnim za civilno zaščito in reševanje.

Stanka Krajnc Letonja

Kaj je glavni vzrok za nastanek požarov v naravi?
Vzroki za nastanek požarov v naravi so lahko naravni in teh-
nološki. Kadar je povzročitelj narava, lahko govorimo o udarih 
strel v drevesa, ki nato zanetijo požar, ali o poškodbah električne 
infrastrukture zaradi padca dreves. Tehnološki vzroki so zaradi 
vpliva prometa, npr. zaviranje vlaka, ali okvar v gospodarstvu ali 
na infrastrukturi. Največkrat pa je povzročitelj človek z neprevi-
dnim kurjenjem v naravi, požiganjem naklonin, odmetavanjem 
gorečih predmetov ali stvari, ki v naravi lahko povzročijo požar.
 
Kako ravnati ob kurjenju v naravi?
V Mestni občini Ptuj je prepovedano sežiganje komunalnih od-
padkov, vključno s sežiganjem odpadkov z vrtov, na prostem, na 
mestu nastanka, v gospodinjskih kuriščih, v kotlovnicah ipd. Vse 
odpadke lahko ustrezno oddamo v zbirni center. Kljub vsemu 
pa se ljudje kurjenja lotevajo, in takrat je treba biti še posebej 
previden. Ob praznikih se čez leto kurijo kresovi. Ti morajo biti 
vedno zavarovani in pod nadzorom prisebne polnoletne osebe, ki 
ima zavarovano kurišče ne preblizu gozda in pripravljena gasilna 
sredstva. Več nasvetov lahko občani dobijo pri lokalnih gasilskih 
društvih, ki sicer predvsem na javnih kresovanjih zagotavljajo 
požarno stražo.

V času velike požarne ogroženosti veljajo posebne 
prepovedi
Na podlagi opozoril Agencije za okolje RS Uprava RS za zaščito 
in reševanje razglasi veliko ali zelo veliko požarno ogroženost, 
takrat k razglasu pristopimo tudi občine. Območje Mestne 
občine Ptuj sicer po podatkih Zavoda za gozdove sodi v srednjo 
stopnjo požarne ogroženosti gozdov. To pa ne pomeni, da ni ob 
ustreznih sušnih razmerah velika možnost, da pride do požara 
ali se požar z gorečih travnih površin razširi tudi na gozd. Ob 
razglasu zelo velike požarne ogroženosti se na terenu izvaja po-
žarna straža, kjer gasilci predvsem nadzirajo kurjenje, po potrebi 
pa tudi obveščajo prekrškovne organe, če ljudje s kurjenjem ne 

prenehajo. Nadzor ob zelo veliki požarni ogroženosti izvajata 
tudi policija in inšpektorat.

Kje pa je kurjenje v naravi prepovedano?
V strnjenih naseljih, na območju, kjer je to izrecno prepoveda-
no, v požarno zelo ogroženih gozdovih in večini kraškega sveta.

Da do požara v naravi ne bi prišlo, lahko preventivno 
ravnamo sami
Za nastanek požara je potrebno zelo malo – odvržen cigaretni 
ogorek, vžigalica ali steklenica, ki v sončnih poletnih mesecih 
ustvari lečo. Vsi moramo ravnati preventivno. Pri požaru vege-
tacije sicer res ne nastane večja materialna škoda, če se požar 
hitro opazi in pogasi. Nastanejo pa lahko visoki intervencijski 
stroški, hkrati pa je povzročitelj tudi kazensko in odškodninsko 
odgovoren. Vsak požar v bližini objektov se lahko razširi tudi 
na vozila, gospodarske objekte in stanovanjske stavbe. Takrat so 
lahko ogrožena tudi življenja.

Kako pa ravnati, če do požara vseeno pride?
Ravnati je treba prisebno. Preučimo svoje zmožnosti in požar 
s sredstvi, ki jih imamo na voljo, poskusimo pogasiti sami. Če 
ocenimo, da tega ne bomo zmogli, čim prej obvestimo gasilce 
na številko za klic v sili 112. Takrat se umaknemo na varno, 
umaknemo tudi osebe, ki se niso sposobne same, odstranimo 
nevarnosti, ki bi lahko povzročile nenadno širitev ognja, in pri-
čakamo gasilce ter jih ustrezno napotimo. 

Kaj storiti, kadar požar ogroža naš dom?
Če požar ogroža naš dom, obvestimo gasilce na številko za klic 
v sili 112. Potrebna bo evakuacija prebivalcev in živali. Takrat ne 
rešujemo premoženja, ampak se umaknemo. Če požar ogroža 
več stanovanjskih objektov ali naselje, bo potrebna evakuacija 
vseh. Takrat gasilcem pri izvedbi zaščitnih ukrepov največkrat 
pomagajo drugi pripadniki sil zaščite in reševanja ter policija. 
Obveščanje javnosti pa se lahko izvede tudi z alarmno sireno 
sistema javnega alarmiranja ali z razglasnimi napravami v vozilih.
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Podjetje Tenzor uspešno deluje že 30 let 

Mateja Tomašič

V letu 2001 so začeli ustanavljati povezana podjetja v regiji Adria, 
danes združena pod imenom Skupina Tenzor, ki vključuje šest 
hčerinskih podjetij v Sloveniji, Srbiji, Makedoniji, Albaniji, na 
Hrvaškem in na Kosovu ter od lani poslovno enoto v Avstriji. 
Tenzorjeve rešitve so v sodelovanju z dolgoletnimi partnerji im-
plementirane v več kot 25 državah. Podjetje ima več kot 2500 
strank, velik pomen pa dajejo dolgoročnim odnosom s stranka-
mi, poslovnimi partnerji in zaposlenimi. 
Zadovoljstvu in razvoju zaposlenih posvečajo posebno pozornost 
z nadpovprečnimi plačami v regiji, izobraževanji, spodbujanjem 
napredovanja znotraj podjetja in dejavnostmi v športno-kultur-
nem društvu.

Od strokovnjakov tehničnega varovanja do 
sistemskega integratorja
Prvih 15 let je bil večji del prihodkov ustvarjen na področju tr-
govine s sistemi zaščite izdelkov pred krajo in sistemi tehničnega 
varovanja. Kasneje so poslovanje razširili še na druga področja. 
Danes je Tenzor eden vodilnih integratorjev v regiji Adria na 
področju centralnonadzornih sistemov, RFID-rešitev, sistemov 
upravljanja zgradb, tehničnega varovanja in elektroinštalacij na 
področju trgovine in trgovskih centrov, industrije, turizma, pro-
meta, parkirišč in parkirnih hiš, bank in finančnih institucij, knji-

žnic in javne uprave. »To nam je uspelo predvsem zaradi lastnega 
razvoja. Tako smo se iz implementatorja sistemov tehničnega 
varovanja spremenili v sistemskega integratorja naprednih teh-
nologij,« je povedal Bojan Petek, direktor podjetja od leta 2007. 
Tehnični napredek zagotavljata razvojna centra v Sloveniji in 
Makedoniji, ki skrbita za razvoj lastnih specializiranih rešitev, 
strojne ali programske opreme. »Vsako leto razvijemo vsaj pet 
novih izdelkov oz. rešitev in več kot 20 izboljšav obstoječih la-
stnih izdelkov oz. rešitev,« je pojasnil Miha Senčar, komercialni 
direktor in solastnik podjetja, ki je v letu 2021 prejel tudi naziv 
mladi manager leta.
Med drugim so razvili REMS (Retail Event Management System), 
IEMS (Industrial Event Management System), knjigomat za 24-
urno izposojo in UVSS. Zadnja dva sta prejela tudi priznanje 
za inovacijo (knjigomat je prejel zlato priznanje Gospodarske 
zbornice Dolenjske in Bele krajine 2022, UVSS pa zlato priznanje 
za inovacijo 2023 od Štajerske gospodarske zbornice in bronasto 
priznanje za inovacijo 2023 na nacionalni ravni). S prevzemom 
dejavnosti podjetja Gorup lani so postali tudi proizvajalci par-
kirnih sistemov. 

Družbena odgovornost je vpeta vse od začetka 
delovanja podjetja
»Družbena odgovornost podjetja Tenzor je bila od vsega začetka 
visoko na lestvici naših vrednot. Zelo zgodaj v razvoju podjetja 
smo pomagali socialno ogroženim, športnikom, glasbenikom 
in umetnikom. Pri tem smo se morali prilagoditi dejstvu, da 
smo malo podjetje in da moramo najprej poskrbeti za socialno 
varnost zaposlenih in njihovih družin,« je povedal Miran Senčar, 
soustanovitelj in solastnik podjetja. 
V prihodnje pričakujejo porast izvedbe celovitih rešitev na po-
dročju elektroinštalacij, tehničnega varovanja, digitalizacije, 
avtomatizacije in centralnih nadzornih sistemov. Cilj pa je tudi 
utrjevanje obstoječih trgov in širitev na nove. 

V septembru so v Dominikanskem samostanu slovesno obe-
ležili 30-letnico obstoja ptujskega podjetja Tenzor. Podjetje 
sta leta 1993 ustanovila Miran Senčar in Albert Bene in trgu 
ponudila rešitve za varovanje ljudi in premoženja. Pod njunim 
vodstvom se je Tenzor razvil v uspešno družinsko podjetje.
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Trideset ustvarjalnih let podjetja 
TMD invest

GOSPODARSTVO

Tatjana Mohorko

Leta 1993 so podjetje ustanovili Anica Drevenšek, Janez Me-
znarič in Stanko Tement, ki so takrat združili bogate operativne 
izkušnje na področju graditve objektov in postavili zdrave temelje 
družbe, ki s svojimi kakovostnimi storitvami danes izpolnjuje 
pričakovanja investitorjev v domačem okolju in širše. 
Danes TMD invest zaposluje deset sodelavcev in uspešno sode-
luje tudi z zunanjimi partnerji, vsi pa so ustvarjalci edinstvenih 
zgodb, ki se prenašajo v okolje in tam dobivajo svoje stalno mesto.
Projektirajo novogradnje in obnove objektov, med zadnjimi zah-
tevnejšimi velja omeniti novogradnjo Ormoški tehnološki park. 
Veliko projektov so izvedli za podjetja, v zadnjem obdobju med 
drugim sušilnico za Perutnino Ptuj, izrisali so obnovo prostorov 
državnega odvetništva na Ptuju, sodelovali s Talumom, Silke-
mom, Podjetjem za stanovanjske storitve Ptuj, Pošto Slovenije, 
Intereuropo …

Veliko projektov so ustvarili za naročnike javnega značaja, 
zlasti lokalne skupnosti, in v spodnjepodravski regiji verjetno 
ni občine, v kateri ne bi stal vsaj en njihov objekt, je na slove-
snosti povedala direktorica podjetja Polonca Drevenšek Ranfl 
in nadaljevala: »Na jubilej, ki ga zaznamujemo, smo izjemno 
ponosni. V teh letih smo doživeli že marsikaj, vzpone in padce. 
A nas je vsak padec naredil močnejše, vsak izziv pa naučil nekaj 
novega. Ponosni smo, da smo v vseh teh letih ustvarili zelo veliko 
projektov, na osnovi katerih so investitorji komunalno in pro-
metno opremljali območja, zgradili objekte družbene koristi, 
od šol in vrtcev do dvoran, poslovnih in proizvodnih objektov. 
Projektiramo individualne stanovanjske hiše in večstanovanjske 
objekte. V naši hiši smo v 30 letih naredili 3694 projektov. To je 
zavidljiva številka, ki potrjuje naše znanje, izkušnje in modrost. 
Dejansko je to 3694 različnih zgodb, investitorjev, želja, projek-
tov in na koncu objektov, ki imajo ustrezno vsebino, funkcijo in 
videz. V te zgodbe smo vključili številne strokovnjake. Ponosni 
smo, da smo v zadnjih letih ustvarili veliko idej, na osnovi kate-
rih bodo zrastle lepe, funkcionalne in za življenje uporabne ter 
kakovostne stavbe. In teh nekaj je le peščica izpod naših rok. Ob 
30-letnici smo v podjetju v dobri formi, polni energije in novih 
zamisli. Neprestano se učimo in napredujemo. Vsak novi projekt 
je nov napredek, nova izkušnja, ki nas nekaj nauči in prinese 
novo znanje za naprej.«
Vizija TMD investa ostaja ustvarjanje kakovostnih projektnih 
rešitev, ki bodo vodile v trajnostne gradbene dosežke v želji po 
varovanju okolja, energije in estetike. Predvsem pa si želijo v 
okolju načrtovati stavbe, ki bodo pustile poseben pečat.

Letošnje leto je jubilejno leto za ptujsko podjetje TMD invest, 
ki je v vseh teh letih ustvarilo natanko 3694 projektov visokih 
in nizkih gradenj ter gradbenih inženirskih objektov. Tridese-
tletnico podjetja so v družbi poslovnih partnerjev konec sep-
tembra proslavili na sedežu podjetja na Prešernovi ulici 30. 
Ob jubileju je ekipi TMD invest čestitala tudi županja Mestne 
občine Ptuj Nuška Gajšek.
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Sedem novih projektov za ZRS Bistra Ptuj 

22. festival Vino ni voda

Stanka Krajnc Letonja

ZRS Bistra Ptuj je v letu 2023 uspelo pridobiti nove projekte v 
okviru programov sodelovanja Interreg Central Europe in Inter-
reg Slovenija-Avstrija. Pri slednjem je bilo izmed 36 projektnih 
predlogov odobrenih 19 standardnih projektov, ZRS Bistra Ptuj 
pa je bila uspešna z vsemi štirimi projektnimi prijavami. V okviru 
programa sodelovanja Interreg Central Europe je bilo prijavlje-
nih 260 projektnih predlogov, odobrenih je bilo 53 projektov, 
ZRS Bistra Ptuj pa je bila uspešna s tremi projektnimi predlogi. 
Kot pojasnjujejo na ZRS Bistra Ptuj, »projekti sledijo različ-
nim specifičnim ciljem, in sicer: spodbujajo prehod in krepitev 
krožnega gospodarstva ter gospodarno obnašanje z viri, razvoj 
znanj, spretnosti ter kompetenc za delo in življenje, krepijo vlogo 
kulture, trajnostnega turizma, socialne vključenosti in socialnih 
inovacij, zagotavljajo enak dostop do kakovostnih storitev na 
področju izobraževanja, usposabljanja in vseživljenjskega učenja 
ter povezujejo razvoj in povečujejo odpornost pokrajin na kli-
matske spremembe v Srednji Evropi«. 
Na omenjenih dveh razpisih jim je uspelo z naslednjimi projek-
ti: GreenScape Interreg Central Europe – S prenovo urbanih 
območij v Srednji Evropi do podnebno odpornejše pokrajine; 
GINEVRA, Interreg Central Europe – Tehnološke inovacije 
spreminjajo mesta in imajo velik potencial za izboljšanje življe-

nja ljudi; NiCE, Interreg Central Europe – Prilagoditev mest 
v Srednji Evropi do podnebno odpornejše pokrajine; CASTLE 
ROAD 2.0, Interreg SI-AT – Pozicioniranje čezmejne Ceste 
gradov kot evropske kulturne poti s trajnostnim upravljanjem 
obiskovalcev in pametnimi informacijskimi storitvami; VIRIDI, 
Interreg SI-AT – Krepitev skupnega prehoda na krožno in z viri 
učinkovito gospodarstvo s celostno in digitalno podporo MSP 
v čezmejni regiji SI-AT; COWORKING.NET, Interreg SI-AT 
– Spodbujanje podjetniške aktivnosti prek testiranja poslovnih 
modelov in vzpostavitve uspešnih coworkingov na podeželju; 
Hosted by family, Interreg SI-AT – Ohranjevanje, povezovanje 
in nadaljnji razvoj tradicionalnih družinskih podjetij v turizmu 
kot dragocene kulturne dediščine na čezmejnem območju.

Stanka Krajnc Letonja

Klub ptujskih študentov je organiziral že 22. tradicionalni štu-
dentski festival vinske kulture Vino ni voda, ki se letos odvija 
med 13. in 28. oktobrom. Gre za enega prepoznavnejših vin-
sko-kulinaričnih dogodkov, ki kulturo pitja vina približuje tako 
mladim kot starejšim obiskovalcem. V programskem fokusu so 
degustacije, na katerih se predstavljajo vinogradniki, obogatijo 
pa jih tudi z glasbenimi nastopi.
Izbrali so vinarje, letos šest različnih, ki se na festivalu še niso 
predstavljali. Na otvoritveni degustaciji v Stari steklarski so 
predstavili Vino Greif, sledila je degustacija vin Ptujske kleti v 
Miheličevi galeriji, na tretji degustaciji v Hotelu Mitra se je pred-
stavljala Winery Mihelin, znova so pripravili tudi dobrodelno 
licitacijo z Leo klubom Ptuj, četrta degustacija v Galeriji mesta 
Ptuj je postregla z Vini Kušter, prvič pa so organizirali vodeni 
ogled grajske vinske kleti z degustacijo.

Pred vrati sta še dva dogodka: v petek, 27. oktobra, v Stari steklar-
ski WINE & PAINT – degustacija vin Statera Wines s spremnim 
slikanjem in v soboto, 28. oktobra, v Dominikanskem samostanu 
Ptuj zaključna degustacija z Vini Simčič.
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Na Ptuju zasijal medgeneracijski dnevni 
center Mavrica

Stanka Krajnc Letonja
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In kakšna je vizija Mavrice? Želijo, da bo bi bila Mavrica naš 
skupni center druženja, kjer se bomo res celostno posvetili 
našemu svojemu telesu in duši. Želijo povezovanje življenja s 
tradicijo in združevanje novih spoznanj, zabavno druženje, iz-
menjavo izkušenj in znanj.
Kot pravi Danijela Meznarič: »Smo tako imenovana sendvič ge-
neracija, dolžni smo preskrbeti svoje otroke in prav tako poskr-
beti za svoje starše. Vpeti smo med svetove dolžnosti in skrbi za 
naše najdražje. Začarani krog. Vse to nas lahko vodi v izgorelost. 
Ob vseh obveznostih in posledično časovni stiski, težje poskrbi-
mo za naše svoje svojce, ki nas morda osamljeni čakajo doma, 
da poskrbimo za njih. Želijo, da jim namenimo nekaj našega 
svojega dragocenega časa, da jim vrnemo ljubezen in skrb, ki 
smo ju bili sami deležni kot otroci. Tukaj pa pridemo na vrsto 
mi v Mavrici, ki lahko priskočimo na pomoč. Pomagali nam-/
vam bomo za lepše, varnejše in zabavnejše staranje. V Mavrici 
bomo svetovalci, predavatelji, vaditelji oz. mavrični ambasadorji, 
ki vam bomo na voljo s pisano ponudbo dejavnosti. 
V sklopu MAVRIČNE VADBE boste razgibali vse sklepe in 
mišice, posebej razmigali možgane, urili spomin, izboljšali rav-
notežje in koordinacijo, trenirali pravilno dihati, kako se do solz 
nasmejati in kako ne odnehati ... Spoznali boste lahko nežno 
Natalijo Pešl in njeno obliko vadbe TAI-CHItaj či za dvig ži-
vljenjske energije, ki je kot eliksir mladosti in nam lahko pomaga 
ohranjati moč, prožnost in ravnotežje ter je lahko popolna ak-
tivnostdejavnost do konca vašega življenja.
Menda pa tudi veste, kakšne koristi ima PLES za naše telo? S tem 
vas bo seznanil profesionalni plesalec Jernej Brenholc. Predvsem 
pa je sta naša namena družabnih plesov ob četrtkih – čas za 
druženje in sklepanje novega prijateljstva!!!

Smo to, kar jemo, kako jemo, in smo to, koliko jemo! To je rek 
našega mavričnega ambasadorja, Sebastjana Jakoliča. V Mavrici 
nas bo ozaveščal s pomočjo PREHRANSKIMI PREHRANSKIH 
NA - SVETOVANJI za zdrav grižljaj in dober imunski sistem.
Ker AROMATERAPIJA ni samo nekaj, kar prijetno diši, nam 
bo naša certificirana aromaterapevtka Andreja Kolarič preda-
vala in predajala znanje o praktični in predvsem varni uporabi 
eteričnih olj.
Lahko se boste pridružili ZVOČNI KOPELI z VODENO ME-
DITACIJO in odtavali na »potovanje v čarobni svet zvoka in 
višjih vibracij«, se prepustili angelskemu glasu Barbare Modlic v 
sozvočju kristalnih posod, tibetanskih skled, šamanskega bobna 
in še mnogih čarobnih inštrumentov.
Prave male čudeže za najbolj učinkovit spopad s stresom delajo 
različne TEHNIKE SPROŠČANJA, ki nam jih bo predstavlja-
la naša izjemna učiteljica in profesorica angleščine, Marjetka 
Yacoub. To so EFT tapkanje, čuječnost, tehnike dihanja, joga 
obraza, ho’oponopono …
Naše aktivnosti dejavnosti bi radi združili na mesečnih MED-
GENERACIJSKIH POHODIH v bližnjo okolico Ptuja. Vodil jih 
bo naš humorist »težje kategorije«, učitelj telovadbe, animator, 
čarodej, žongler, akrobat Luka Lovrec. Tako želimo vzpodbu-
diti spodbuditi sproščeno povezovanje in aktivni življenjski slog 
babic in dedkov, staršev in otrok.«
Kot je še poudarila Danijela Meznarič, je njihova želja, da so 
slišani, da njihova vizija medgeneracijskega povezovanja postane 
naša skupna vizija. Ob tem pa je dodala, da bodimo hvaležni 
za svoje bližnje, da so še med nami. Življenje je namreč kratko 
potovanje, zato uživajmo v njem.

Na Slovenskem trgu 1 so 30. septembra slovesno odprli 
Medgeneracijski dnevni center Mavrica, ki je zaživel na po-
budo Danijele Meznarič in Sebastjana Jakoliča. Mavrica je 
prostor, ki medse vabi vse mlade, mlajše starejše, starejše, 
gibalno ovirane, vse, ki želijo pobegniti iz ječe razvad ter si 
želijo boljšo in lepšo prihodnost. 
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Krojaštvo Šmigoc na Ljubljanskem tednu 
mode
Stanka Krajnc Letonja
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Na Ljubljanskem tednu mode 2023 se je s svojo prvo kolek-
cijo oblačil Human Collection predstavil tudi Milan Gačanovič 
Gacho, ki ga poznamo kot modnega oblikovalca, kostumo-
grafa, umetnika ličenja in še kaj. Ker je želel, da kolekcijo 
soustvarijo najboljši, se je povezal s Krojaštvom Šmigoc iz 
Spuhlje. Z Andrejem Šmigocem smo se pogovarjali o sode-
lovanju z ekstravagantnim Gachom in o njihovi bogati zgodo-
vini krojaštva.

Uspešno zgodbo krojaštva je leta 1969 začel vaš oče Konrad, na-
daljevali ste jo vi, pridružil pa se je tudi vaš sin Dejan. Modne 
smernice so se v teh letih precej spreminjale, slediti je bilo treba 
razvoju tekstilne tehnologije. Kako vam je uspelo ostati zvesti 
tradiciji in slediti trendom?

Predvsem je bila to vztrajnost v panogi in to, da smo znali slediti 
trgu. Nekoč smo šivali za zasebnike, sledila so podjetja, nato nam 
je uspelo s prijavami na večjih javnih razpisih. Tako smo začeli 
pisanje zgodb, kot so JP Žale Ljubljana, policija, vojska, piloti, 
stevardese. Kar 70 % orkestrov je oblečenih v naša oblačila. Ker 
smo majhni, z majhno režijo, zaposlenih je 25, se lažje prilaga-
jamo trgu in posvetimo vsakemu naročniku.

Skorajda ni prireditve, dogodka, kjer ne bi bili nastopajoči 
oblečeni v vaša oblačila. Slovenska vojska, policija, Akrapovič, 
Pipistrel, letalske družbe, uniforme v gostinstvu in turizmu, 
narodne noše za številne ansamble, godbenike na pihala, šte-
vilna slovenska in tuja podjetja, za eno od turnej ste oblekli 
tudi Severino in njeno zasedbo, pa še koga. Čemu pripisujete 
ta uspeh? Tudi temu, da se je dober glas širil?

Zagotovo. K vsakemu projektu pristopimo z vso odgovornostjo, 
naj bo manjši ali večji. V preteklosti smo sodelovali z obliko-
valcem Alanom Hraniteljem za uniforme za ljubljanske Žale 
in ob obisku angleške kraljice, pa z Barbaro Plavec, Metodom 
Črešnarjem, Wendy & Jimom in drugimi. Vedno, preden pri-
stopimo k projektu, se na sestanku dogovorimo o podrobnostih 
sodelovanja, o materialih, nato se izdelajo testni vzorci, zato da 
stranka že na začetku ve, kako bo izdelek na koncu videti. Najve-
čja težava so trenutno materiali. Nekoč je bilo v Sloveniji pet do 
šest podjetij, kjer smo nakupovali material, danes ni nobenega 
več. S treh mesecev so se roki dobave podaljšali na 8–9 mesecev, 
tudi kakovost materialov je kdaj pa kdaj vprašljiva. Mi pa vselej 
preverimo materiale, preden se česa lotimo.

V septembru pa smo lahko plod vašega sodelovanja z Milanom 
Gačanovičem Gachem videli na Ljubljanskem tednu mode. 
Kako ste se našli? Si najbrž štejete v čast, da vas je izbral prav 
za svojo prvo kolekcijo oblačil?

Pred tem z Gachem nismo nikoli sodelovali. Za nas je slišal od 
naših strank, preverjal je naše reference in vzpostavil stik z nami. 
Pokazal nam je skice, kaj želi, in mi smo točno vedeli, kako to 
narediti. Ko se je peljal domov, je bil malce v dvomih, kako to, 
da smo takoj razumeli vse njegove želje. Testni kos za kolekcijo 
smo mu poslali po pošti, in to je bilo to. Za kolekcijo Human 
Collection smo sešili 13 kosov sakojev, hlač ter plaščev. Sedaj pa 
sledi oblikovalčeva promocija omenjene kolekcije, za katero je 
nekaj naročil že prišlo.

Radi rečemo, da obleka naredi človeka. Drži?
Pomembno je, da obleko, ki jo oblečemo, prilagodimo prilo-
žnosti, samemu dogodku, saj s tem izkažemo spoštovanje do 
gostitelja. Sin Dejan pa doda, da je vseeno pomemben človek, ki 
obleko nosi. Če se ne zna primerno vesti, mu tudi lepo krojena 
obleka ne pomaga prav veliko.

Kakšni so vaši načrti za prihodnost?
Želja je ohraniti naš status v tej panogi, nadaljevati dobro sode-
lovanje z obstoječimi strankami. V prihodnje se želimo še bolj 
širiti v tujino in še več sodelovati s tujimi oblikovalci. Odzivali se 
bomo tudi na vse večje povpraševanje po srajcah, ki so krojene 
po meri. Kar težko je dobiti srajco, ki se v celoti prilagaja tako 
dolžini rok, obsegu vratu, obsegu pasu oz. trebuha. Seveda bomo 
tudi v nadalje vlagali sredstva v posodobitev tehnologije in to, 
kar je najpomembnejše – v kader. Pri tem imamo kar težave s 
pridobivanjem, gre za težavo tekstilne panoge nasploh. Za šivilje 
sicer še obstaja izobraževanje, šole za tekstilne konfekcionarje 
pa ni več.

Dejan Šmigoc, Milan Gačanovič Gacho in Andrej Šmigoc
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Slovesnost ob podelitvi srebrnih znakov in 
priznanj DMSBZT Ptuj–Ormož
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Tanja Ribič Vidovič, 
predsednica DMSBZT Ptuj-Ormož

8. septembra 2023 smo se zaposleni na področju zdravstve-
ne in babiške nege zbrali v Grajski pristavi v Ormožu, kjer smo 
na slovesnosti podelili srebrne znake, plakete in priznanja v 
znak spoštovanja in zahvale za uspešno delo medicinskim 
sestram, babicam ptujsko-ormoške regije. Svoje medicinske 
sestre in babice smo nagradili za njihov prispevek k večji ka-
kovosti in prepoznavnosti dela na področju zdravstvene in 
babiške nege na našem področju kot tudi širše.

V posebno čast nam je bilo, da nas je ob naši slovesnosti nago-
vorila predsednica naše krovne organizacije Zbornice – Zveze 
ga. Monika Ažman.
Ob tej slovesnosti smo izdali knjigo Spomini Nežke Medved 
1928 – 2021. Spomini na začetek prosvete in zdravstvene nege v 
Halozah. Nežka Medved je bila ena izmed prvih izšolanih babic 
na Slovenskem. V naši regiji pa je orala ledino in je poleg dela 
babice na terenu opravljala tudi zdravstvenovzgojno delo, obiske 
nosečnic in otrok do treh let. Nežka je bila znana kot prijetna 
sogovornica, polna znanja, pozitivne energije, modrosti. Z izdajo 

njene knjige smo se ji želeli zahvaliti za prispevek in prepoznav-
nost dela medicinskih sester in babic na našem področju, v naših 
srcih bo vedno zapisana z zlatimi črkami.
Gimnaziji Ormož, v kateri od leta 2021 poteka nov program 
Zdravstvena nega, smo izročili učni defibrilator, ki ga bodo dijaki 
uporabljali za učenje pri kabinetnih vajah. Ravnateljica Klavdija 
Zorjan Škorjanec se je za donacijo zahvalila.
Program ob naši slovesnosti so čudovito dopolnile Minea Malek, 
izvrstna pevka, Šolski bend Gimnazije Ormož, Dina, Maja, Ana, 
Živa in Rebeka Viher, ki nam je s flavto pričarala  krasen glasbeni 
večer. Zahvala vsem, ki so pomagali in prispevali svoj kamenček 
v mozaik, ki je našo slovesnost naredil enkratno in nepozabno.
Srebrni znak za življenjsko delo DMSBZT Ptuj-Ormož je prejela 
Jožica Lozinšek. 
Srebrni znak DMSBZT Ptuj-Ormož so prejele Dana Fišer Muzek, 
Dušanka Ozmec, Jožica Brenčič in Silva Jurkovič.
Priznanje DMSBZT Ptuj-Ormož je prejel Oddelek za podaljša-
no bolnišnično zdravljenje SB PTUJ. Gre za najmlajši oddelek v 
bolnišnici. V 14 letih delovanja se je razvijal in rastel do te mere, 
da se je prepoznalo delo vseh medicinskih sester, zdravstvenih 
tehnikov, bolničarjev, zdravnika in socialne delavke. Priznanje 
je zahvala vsem za odgovorno delo v timu kakor tudi za skupen 
prispevek vsakega posameznika. Delo na oddelku je strokovno 
in odgovorno. Tudi ko je najtežje in ko je kadra premalo, znajo 
stopiti skupaj. V ospredju njihovega dela je izključno zadovoljen 
in dobro oskrbovan pacient, glavno vodilo pri delu pa je empatija 
do dela s starostniki. Delo, ki ga opravljajo, je njihovo poslanstvo 
in ne zgolj poklic.

Prejemniki priznanja DMSBZT Ptuj-Ormož, PBZ, odd. SB Ptuj

Prejemnice srebrnih znakov DMSBZT Ptuj-Ormož z leve proti desni: 

Jožica Brenčič, Jožica Lozinšek, Dana Fišer Muzek, Silva Jurkovič, Du-

šanka Ozmec
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Varuhov kotiček v Mestni občini Ptuj 
Urad varuha človekovih pravic

Varuh človekovih pravic je 25. oktobra 2023  v Mestni občini 
Ptuj odprl in predstavil Varuhov kotiček, s čimer želi institucijo 
Varuha približati čim širšemu krogu ljudi v okolju, kjer živijo. 
Varuhov kotiček je opremljen s stojalom, na katerem so v 
obliki zloženk in brošur občanom na voljo koristne informacije 
o delu Varuha.

Je Varuh človekovih pravic pravi naslov za mojo 
težavo? 
Varuh človekovih pravic Republike Slovenije (Varuh) je neod-
visna državna institucija, ki ima podlago za delovanje v Ustavi 
Republike Slovenije in v Zakonu o varuhu človekovih pravic. V 
Sloveniji imamo Varuha od leta 1995 in je znak razvite demokra-
tične družbe. Trenutni varuh človekovih pravic je Peter Svetina.
 
Se lahko obrnem na Varuha, če menim, da državni 
organi kršijo moje pravice? 
Da. Temeljno poslanstvo institucije Varuha človekovih pravic 
je, da bdi nad tem, da različni organi v Sloveniji pri svojem delu 
spoštujejo človekove pravice in temeljne svoboščine posamezni-
kov in skupin. Preiskuje nezakonito in nepravilno delo državnih 
organov (upravna enota, center za socialno delo, davčna uprava, 
inšpektorati, ministrstva, državni zbor in drugi oblastni organi), 
organov lokalne samouprave (občina, občinska ali mestna 
uprava in drugi občinski organi) ter nosilcev javnih pooblastil 
(javne agencije, zbornice z obveznim članstvom itd.). 

Katerih sporov pa Varuh ne more reševati? 
Varuh človekovih pravic ne more reševati zasebnih sporov med 
dvema ali več osebami. Če ste se sprli s sosedom, vam Varuh 
ne more pomagati rešiti tega spora. Niti ne more vašemu de-
lodajalcu, če je zasebnik, sporočiti, da je ugotovil, da vam krši 
pravice. Varuh namreč nima neposrednih pristojnosti v zasebnih 
razmerjih in do zasebnih družb, lahko pa o zatrjevanih kršitvah 
obvesti pristojne inšpekcije oziroma organe. Sicer pa skoraj ni 
področja, na katerem Varuh človekovih pravic ne bi preverjal, ali 
so različni organi posameznikom kršili pravice oziroma svobo-
ščine ali ne. Vsako leto Varuh prejme več tisoč pisem in pritožb 
ljudi, v katerih ga posameznice in posamezniki prosijo za pomoč, 
ker menijo, da so jim kršene pravice. 

V katerih primerih Varuh lahko posreduje? 
Nanj se obračajo posamezniki ali posameznice, ker denimo 
center za socialno delo zavlačuje z odgovorom ali z odločanjem 
o njihovi pravici. Ali pa jim občinska uprava svoje odločitve ne 

obrazloži ustrezno. Varuh prejema pritožbe ljudi, ki menijo, da 
so policisti ali drugi državni uradniki z njimi ravnali nespoštljivo 
oziroma da način obravnave ni bil ustrezen. Nanj se obračajo tudi 
nezadovoljni posamezniki, ki menijo, da so bili diskriminirani, 
ali pa jim organ krši na primer pravico do zdravega življenjskega 
okolja. Varuh človekovih pravic tovrstne pobude posameznic in 
posameznikov temeljito preuči in se ustrezno odzove. Posebej je 
pozoren na kršenje otrokovih pravic, pravic invalidov, starejših, 
tujcev in drugih skupin prebivalstva. 

Kaj Varuh naredi z mojo pobudo? 
V vsaki zadevi iz svoje pristojnosti Varuh človekovih pravic 
izvede samostojen in neodvisen postopek. Pri tem se ravna po 
Ustavi Republike Slovenije, mednarodnem pravu človekovih 
pravic, zakonih in drugih pravnih aktih. Izvede lahko tudi na-
povedane ali nenapovedane obiske posameznih institucij. Če 
ugotovi nepravilnosti, lahko organom predlaga, naj ugotovlje-
no kršitev ali nepravilnost odpravijo, kako naj jo odpravijo ali 
celo zahteva povrnitev škode. 
Varuh človekovih pravic sicer ne more odpraviti kršitve oziroma 
nepravilnosti namesto organov, ki so jo povzročili, spreminjati 
odločb navedenih organov niti namesto njih odločati, lahko pa 
da predloge, priporočila, kritike in mnenja. Varuh le izjemoma 
obravnava kršitve, ki so starejše od enega leta, zato je pomembno, 
da se pravočasno obrnete nanj. 

Kako se lahko obrnem na Varuha v konkretnem 
primeru? 
Če torej menite, da so vam kršene pravice, ste se znašli v stiski ali 
pa imate težave pri iskanju odgovorov oziroma pojasnil različnih 
institucij ali organov, se lahko kadar koli obrnete na Varuha člo-
vekovih pravic preko brezplačne telefonske številke 080 15 30, 
elektronskega naslova info@varuh-rs.si ali na naslovu Varuh 
človekovih pravic, Dunajska 56, 1000 Ljubljana. 
Obrazec za vložitev pobude lahko dobite v Varuhovem kotičku 
na občini ali na spletni strani Varuha človekovih pravic. Vsi po-
stopki so zaupni in brezplačni. 
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Dela v Kulturni dvorani Grajena se nadaljujejo 
tudi letos

Ponovna uporaba in sobivanje z naravo

Luka Žižek, predsednik ČS Grajena

Pred pandemijo smo v sklopu evropskega projekta uredili mo-
derno in kakovostno kuhinjo, zaradi česar se je Dom krajanov 
Grajena preimenoval v »Kulturno dvorano Grajena«. Sledilo je 
dvoletno zamrtje dogajanja na vseh ravneh življenja. Nova pri-
dobitev tako ni mogla niti prav zaživeti, a že smo kovali nadaljnje 
korake in načrte. Lani smo na KD Grajena zaključili obnovo 
fasade ter prepotrebne spremembe pri ogrevanju. Letošnje leto, 
v septembru, smo se lotili obnove notranjosti dvorane. Stene so 
se na novo pokitale in prepleskale, brusila in lakirala so se okna, 
vrata ter parket. Dotrajane reflektorje in luči smo zamenjali s 
kakovostnejšimi, predvsem pa varčnejšimi.
Po zelo dolgem času smo v sklopu čistilne akcije v aprilu počistili 
dva prostora v prvem nadstropju dvorane, ju obnovili in uredili 
za potrebe četrtne skupnosti ter društev, ki delujejo v njej. 
Za izvajalca vseh del je bilo izbrano podjetje VD Mont Vrbanič 
Davor, s. p., ki je izdelalo najugodnejšo ponudbo za vsa številna 
dela. Za vse opravljeno delo ter korektnost se prav lepo zahva-
ljujemo. 
Pomembno je zavedanje, da bomo le s stalnim vlaganjem in 
skrbjo za dvorano ter številnejšo uporabo kuhinje in obnovljenih 
prostorov lahko izkoristili ter tudi lažje vzdrževali svoje prostore.

Vizije in idej za prihodnost ne manjka. Prepričani smo, da nam 
lahko uspe le s skupnimi močmi in medsebojnim razumevanjem. 
Kot predsednik ČS Grajena sem ponosen na obnovljene, varčne 
in lepo urejene prostore. Verjamem, da bodo prostori zaživeli 
ter zadihali v središču kraja, ki je stičišče vseh krajanov, središče 
kulturnega in društvenega dogajanja v Četrtni skupnosti Gra-
jena. Vse občane Mestne občine Ptuj vabimo na ogled ter vas 
obveščamo, da je možen najem za zabave. 
Glede na zelo lepo urejene prostore upamo na čim več dogodkov 
ter druženj.

V četrtek, 28. septembra 2023, je potekala ekskurzija za nadarjene 
in vedoželjne učence od 5. do 9. razreda za učence OŠ Mladika. 
Učenci smo najprej obiskali Center ponovne uporabe v Sloven-
skih Konjicah, kjer smo si ogledali predelane zabojnike za prevoz 
tovora, ki bi sicer končali na odpadu ali pa bi za njihovo drugačno 
predelavo potrebovali veliko količino energije. Tamkajšnja zaboj-
nika sta primera, kako ponovna uporaba lahko deluje v praksi. 
Na njiju ni namreč nič novega, celo solarne celice na strehah 
enot so ponovno uporabljene.
V nadaljevanju poti smo se ustavili v Studenicah, kjer smo si na 
kratko ogledali izvir termalne vode ter v naravi pojedli malico.
Nato smo učenci spoznali Mednarodni center za samooskrbo ter 
poligon za samooskrbo Dole pri Poljčanah z gospo Ano Vovk, 
dr. znanosti pokrajinske geografije in varstva okolja. Tam smo 
naredili preprosto analizo zemlje, se med drugim naučili, kako 
pravilno umestiti grede na vrtove, kako kompostirati in še šte-
vilne načine sobivanja z naravo. 
Ob prihodu v šolo smo bili polni novih vtisov in znanj.

Čarna Kuhar, 7. a, OŠ Mladika
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Visoko priznanje Mitji Gobcu

Skupina Pellegrina navdušila na festivalu 
Slovenija v Beneški laguni
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Irena Pernat

Slavko Mežek, predsednik »Kultura – Natura« Slovenija 

Društvo Cesarsko-kraljevi Ptuj se je z renesančnimi plesi skupine 
Pellegrina predstavilo na festivalu »Slovenija v Beneški laguni«, 
ki je potekal od 6. do 8. oktobra v Lidu di Jesolu, v organizaciji 
društva KVRS pod blagovno znamko Si.In (Slovenija v), v sode-
lovanju z združenjem WOFA in agencijo Bel Mondo, z več kot 
400 kulturnimi ustvarjalci.
Na trgu Marconi (Piazza Marconi) v Lidu di Jesolu se je Cesar-
sko-kraljevi Ptuj predstavil s plesno skupino Pellegrina v pro-
gramu drugega festivalskega dne. S predstavitvijo renesančnih 
plesov so navdušili občinstvo, ki je z dolgim aplavzom in vzkliki: 
»Complimenti! Bravo!« pospremilo nastopajoče z odra. 
Plesno skupino Pellegrina, ki pod okriljem društva Cesarsko-
-kraljevi Ptuj deluje od leta 2006, je komisija za nastop izbrala že 
tretjič. Pellegrina je uspešno zastopala Ptuj in Slovenijo s pred-
stavitvijo oblačilne kulture in renesančnih plesov na festivalih 
Slovenija na Ohridu leta 2022, marca 2023 v Budimpešti in tokrat 
v Beneški laguni.

Gibanje za ohranjanje naravne in kulturne dediščine »Kultura – 
natura« Slovenija je 8. oktobra na Blejskem gradu že 11. podelilo 
priznanja naša Slovenija 2023.
Razpis za kandidate zajema Slovence v matični državi, pa tudi 
Slovence v Avstriji, Italiji in na Madžarskem. Letos je to prizna-
nje, lepo oblikovano konjsko podkev Oskarja Kogoja, prejelo 14 
dobitnikov. Med njimi tudi Ptujčan Mitja Gobec za raziskovalno 
delo na področju ljudske in zborovske glasbe. Nekaj misli iz ute-
meljitve: »Mitja Gobec je bil večino svojega aktivnega udejstvova-
nja neposredno povezan s petjem, zborovstvom, zborovodenjem, 
urednikovanjem in glasbenim založništvom ter z urejevanjem 
vedno novih pesmaric ljudskih in avtorskih notnih izdaj izvirne 
in prirejene glasbe za pevske zbore. Glasbeniki, zborovodje in 
pevci ga poznajo kot izjemnega poznavalca, strokovnjaka. Je živi 
leksikon vsega, kar sodi v slovensko pevsko zborovsko tradicijo 
vseh slovenskih glasbenih obdobij. Uredil je več kot 160 notnih 
izdaj slovenskih skladateljev. Njegove preglednice, katalogi, ju-
bilejni članki in izdaje so najbogatejši vir podatkov za pripravo 

česar koli v zvezi s slovensko glasbo. Svoje izjemno znanje še 
vedno rade volje deli med glasbene kolege, med katerimi velja 
nenapisano reklo: 'Kaj potrebuješ? Najbolje, da poiščeš Mitjeve 
zbirke, kataloge in preglednice … ali ga pa kar pokliči, rad ti bo 
svetoval in pomagal.'«
Iskrene čestitke!
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Svetovni dan turizma

Festival ptujskih zgodb

Stanka Krajnc Letonja

Svetovni dan turizma je letos potekal pod geslom »Turizem 
in zelene naložbe«. Na Ptuju smo ga tradicionalno obeležili z 
najrazličnejšimi dogodki – tokrat s predstavitvijo ponudnikov, 
odprtjem razstave na prostem Po poteh Parzivala in njegovih 
prednikov, podelitvijo priznanj in nastopom otrok iz Vrtca Ptuj.
Turistično društvo Ptuj je podelilo 28 priznanj občanom, pod-
jetjem, ustanovam, lokalom, zavodom in posameznikom, ki se 
trudijo za lepo podobo mesta. Letošnji prejemniki priznanj so: 
Mateja Anželj, Ljudmila Bigec, Marija in Emil Breg, Elica in 
Franc Brlek, Klavdija in Martin Ciglar, Majda in Drago Dolenc, 
družina Dovečar, Jožica in Vidko Forstnerič, Nada in Emil 
Horvat, Alen Iljevec, Marjan Janžekovič, Konrad Jurgec, Ema 
Krajnc, Milena Ladič, Majda Loi, Zlatko Ribič, Rozina Selinšek, 
Lena Simonič in Beno Gregorec, Liljana Skok Karmen Strelec in 
Davorin Gabrovec, Silva Šilak, Petra Vajda in Sašo Pečnik, Zinka 
Žižek, Balkanska kuhinja Yugo - Davorin Topolovec, Družba 

Radio Tednik Ptuj d. o. o, Mlekarska zadruga Ptuj, z. o. o, Mu-
ziKafe B & B in Naš bar Grajena - Mojca Rižnar Mlinarič.
Županja Nuška Gajšek se je zahvalila vsem, ki se trudijo za naše 
lepo mesto, turističnim delavcem, ponudnikom, vsem, ki jim je 
za naše mesto mar.

Mateja Tomašič

Festival ptujskih zgodb je tudi letos obiskovalce prek že rahlo 
pozabljenih pripovedi popeljal po mestu. Potekal je v organizaciji 
Zavoda TuRA Ptuj in je bil za dva dni daljši kot v preteklih letih. 
Trajal je od 28. septembra do 1. oktobra in še 5. oktobra.
Program je bil še posebej bogat. »Zgodbe so pripovedovali raz-
lični pripovedovalci, strokovnjaki in meščani ter tako z različ-
nih zornih kotov delili svoj pogled na Ptuj. S tem se ohranjajo 
spomini, dogodki in zgodbe, ki jim grozi pozaba in so na takšen 
ali drugačen način povezane s Ptujem,« je povedala Jana Gerl 
z zavoda TuRA. 
»Ptujski vodniki so pripravili štiri vodenja: Varuh starih ulic: 
skrivnost obrambnega zidu, Po stopinjah sv. Martina skozi an-
tično Petoviono, Ptujski mostovi in življenje ob reki skozi čas ter 
I. in III. mitrej. Staša Dabič Perica je predstavila ptujska društva 
v starem mestnem jedru in njihovo zgodovino. Knjižnica Ivana 
Potrča je sodelovala z vodenjem po knjižnici in z zgodbami za 
otroke, ki jih je spremljala delavnica DPM Ptuj,« je še dodala 
Jana Gerl. 
Organizaciji festivala se je pridružil Javni zavod za turizem Ptuj, 
z zgodbo o Parzivalu, razstavo Stojana Kerblerja v Galeriji mesta 
Ptuj in mestnim vinogradom z viničarjem. Predstavniki Zavoda 
TuRA Ptuj so popeljali obiskovalce po rovu pod gradom, izpe-

ljali so degustacijo vina v temi ter predstavili novo igro za vse 
generacije, Pobeg iz mesta. V Mestnem kinu Ptuj pa sta bila 
projekcija dokumentarnega filma o Ptujčanu Marku Slugi in 
pogovor z njim.
Zaključek ptujskih zgodb je potekal v Muzikafeju ob pogovoru 
z družino Vauda Benčevič in pevskem nastopu Neje Gajzer iz 
Vokalne šole Arsana.
Zavod TuRA Ptuj pa vabi vse, ki imate kakšno ptujsko zgodbo 
v rokavu, da se pridružite festivalu prihodnje leto.



MARTINOVANJE

MARTINOV PTUJ
Hvalnica trti in ljudem, predstavitev knjige, sreda, 8. 11. 2023, 18.00, Viteška 
dvorana Ptujskega gradu 
GR Browery: Martinove degustacije, četrtek–sobota, 9.–11. 11. 2023, GR Browery
Po kabinetu Stojana Kerblerja z izbrano pokušino vin, petek, 10. 11. 2023, 
18.00, Galerija mesta Ptuj
Divino martinovanje, petek, 10. in sobota, 11. 11. 2023, Bar Divino
Martinov meni, petek–nedelja, 10.–12. 11. 2023, Gostilna Amadeus
Martinova tolkalska delavnica,  sobota, 11. 11. 2023, 10.00, KUD Art 
Urbana/Fürstova hiša
Brunch Martinova pojedina, nedelja, 12. 11. 2023, od 12h dalje, Restavracija Grand 
Hotela Primus

Celoten program in 
podrobnosti:

www.visitptuj.eu
@visitptuj 

SOBOTA 11. 11., MESTNA TRŽNICA
10.30   Slavnostna otvoritev Martinovanja z vinsko tržnico in kulinaričnim 

Repete kotičkom
11.11  Inavguracija 19. princa karnevala  

Glasbeni program mladih: Glasbena šola Karol Pahor Ptuj & Limale, 
Zdravica z županjo, vinske vinogradniške igre

15.30–17.30 Martinčkovo ringarajanje
17.30   Martinova zabava: ORLEKI, Gino & band ter ognjeni show s 

presenečenjem

JAGODNI IZBOR
(Jesenska) Pot na Mestni Vrh, nedelja, 5. 11. 2023, 9.00, start pod Ptujskim 
gradom
Zgodbe o vinu, turistično vodenje, petek, 10. 11. 2023, 16.00, pred TIC Ptuj
Martinova pojedina, sobota, 11. 11. 2023, 18.30, Dominikanski samostan Ptuj
Zgodbe Mestnega Vrha: V družbi ptujske vinske kraljice, nedelja, 12. 11. 2023, 
13.00–18.00, Mestni Vrh, Vinogradniški muzej Stara preša

PTUJ 2023
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V javni razpravi predlog proračuna za leto 2024

MESTNI SVET

Stanka Krajnc Letonja,
Benjamin Panikvar

Deveta redna seja Mestnega sveta 
Mestne občine Ptuj je potekala v pone-
deljek, 23. oktobra 2023, na dnevnem 
redu pa je bilo 19 točk. Poudarjamo 
pomembnejše, preostale točke dnev-
nega reda pa najdete s klikom na spo-
dnjo QR-kodo.
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Mestne svetnice in svetniki so sprejeli pred- 
log Odloka o proračunu Mestne občine 
Ptuj za leto 2024 in ga posredovali v 30-
dnevno javno razpravo. 
Proračun Mestne občine Ptuj za leto 2024 
je določen v višini 30.713.944,52 EUR. 
Prihodki znašajo 30.237.840,01 EUR, od-
hodki 28.863.836,00 EUR, predvideno pa 
je še odplačilo dolga v znesku 1.850.108,52 
EUR. Ob upoštevanju vseh prejemkov 
in izdatkov proračuna je načrtovan pri-
manjkljaj v znesku 476.104,51 EUR, ki ga 
bomo pokrili s prenosom sredstev iz leta 
2023. Zadolževanje v prihodnjem letu ni 
predvideno. 
V primerjavi z letom 2023 je načrtovanih 
manj investicij, predvsem zaradi zunanjih 
vplivov, ki občutno povečujejo obvezne 
zakonske izdatke občin (visoka inflaci-
ja, dvig obrestnih mer, dvigi plač javnih 
uslužbencev) ter zmanjševanje občinskih 
virov, na katere občine nimamo vpliva. 
Skladno s predvidenimi prihodki je tako v 
proračunu večina obveznosti namenjena 
za obvezne tekoče naloge občine. To so 
predvsem dejavnosti na področju vzgoje 
in izobraževanja, za katere predvidevamo 
5,5 mio EUR, od tega 3,7 mio EUR name-
njamo za predšolske vzgojno-varstvene in 
izobraževalne dejavnosti otrok v vrtcih, 
ter sofinanciranje drugih programov in 
projektov za predšolsko populacijo otrok. 

Za šolske prevoze osnovnošolcev je v pro-
računu načrtovanih 664.000 EUR, za ma-
terialne in investicijske stroške osnovnih 
šol pa 720.000 EUR.
Za socialno varstvo bomo namenili 
1.747.177,94 EUR. To zajema programe 
na področju urejanja sistema socialnega 
varstva ter programe pomoči, ki so name-
njeni varstvu različnih skupin prebival-
stva, in sicer otrok in družin, populaciji 
starejših, invalidov, socialno in materialno 
ogroženih ter drugih ranljivih skupin. Za 
oskrbnine v socialnih zavodih bo v prora-
čunu 492.332,51 EUR, za pomoč družini 
na domu 200.000,00 EUR. Za sofinanci-
ranje socialnega programa humanitarnih 
organizacij in društev pa je v letu 2024 
namenjenih 47.050,00 EUR. 
Tudi v prihodnje bomo zagotavljali 
sredstva za pokritje stroškov za delova-
nje projekta Donirana hrana, sredstva 
za izvajanje programa za brezdomce, v 
sorazmernem deležu po kriteriju števila 
prebivalstva bomo pokrivali stroške za 
delovanje Varne hiše Ptuj in programa 
Kapljica za pomoč žrtvam nasilja.
Za promet, prometno infrastrukturo in 
komunikacije so načrtovani 3 mio EUR, 
od tega za upravljanje in tekoče vzdrževa-
nje občinskih cest 1,6 mio EUR, za inve-
sticijsko vzdrževanje in gradnjo občinskih 
cest 905.649,40 EUR in cestno razsvetlja-
vo 111.000 EUR. Dobrih 113.000 EUR bo 

namenjenih dokončanju vseh treh odse-
kov kolesark.
Za komunalno dejavnost je v proračunu 
predvidenih 1,5 mio EUR, in sicer za iz-
gradnjo vodovoda 351.032,00 EUR, za 
vzdrževanje parkov in zelenih površin 
550.000,00 EUR, za energijo za javno 
razsvetljavo 230.000,00 EUR. 
Za varovanje okolja in naravne dedišči-
ne je načrtovanih 2,4 mio EUR, od tega 
1,3 mio EUR za monitoring in zapiranje 
območja deponije Cero Gajke, 1,03 mio 
EUR pa za ravnanje z odpadno vodo, 
sredstva v višini 827.709,09 EUR so na-
menjena izvedbi projekta »Sistemi od-
vajanja odpadne vode v aglomeracijah, 
manjših od 2000 PE«, ki je sofinanciran 
iz EU-sredstev.
Za subvencioniranje komunalnega pri-
spevka za mlade in mlade družine na-
menjamo 100.000 EUR, za subvencije 
neprofitnih najemnin 310.000 EUR.
Za kulturo, šport in nevladne organizacije 
je predvidenih 2,9 mio EUR, kar vključu-
je financiranje delovanja javnih zavodov 
s področja kulture, športa in mladih ter 
transferje društvom na teh področjih.
V proračun je vključenih tudi enajst izgla-
sovanih projektov v okviru participativne-
ga proračuna, v skupnem znesku 150.400 
EUR. Največji med njimi je Preplastitev 
košarkarskega igrišča pri Campusu in na-
mestitev pitnika v znesku 35.000,00 EUR. 

Spoštovani,
vljudno vas vabimo na žalno komemoracijo

ob dnevu spomina na mrtve,
ki bo v ponedeljek

30. oktobra 2023, ob 14. uri
v Parku spominov na starem mestnem

pokopališču na Ptuju.

Nuška Gajšek,
županja Mestne občine Ptuj
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Pobude in vprašanja z 8. seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj
V skrajšani obliki objavljamo vprašanja z 8. redne seje Me-
stnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v ponede-
ljek, 25. septembra 2023. V celoti so vprašanja in odgovori 
objavljeni na spletni strani Mestne občine Ptuj. Na povezavi 
https://www.ptuj.si/objave/232 ali s klikom na spodnjo 
levo QR-kodo najdete objavljene posamezno, po svetni-
kih. S klikom na desno QR-kodo pa so objavljeni v celoti, 
v skupnem dokumentu.

MESTNI SVET

Franjo Rozman, svetniška skupina Slovenska demokratska 
stranka, je posredoval vprašanji: Št. 236/8: Koliko je stala anketa 
Ninamedie o združevanju javnih zavodov v MO Ptuj in kje lahko 
občani dostopajo do njenih rezultatov? 
Št. 237/8: Koliko sta stala priprava Študije proučitve smiselnosti 
reorganizacije javnih zavodov v MO Ptuj ter celotno sodelovanje 
Inštituta za javno zasebno partnerstvo, zavod Turjak?

Blaž Prelog, svetniška skupina Slovenska demokratska stranka, 
je posredoval vprašanje in pobudi: Št. 238/8: Pozivam Javne 
službe, d. o. o., da naj predložijo primerjavo cen grobnin s pri-
merljivimi (mestnimi) občinami.
Št. 239/8: Pozivam odgovorne službe, naj nemudoma začnejo po-
stopke za izgradnjo vodovodne povezave preko Puhovega mosta.

Dr. Uroš Vek, svetniška skupina Slovenska ljudska stranka, je 
posredoval pobudi: Št. 240/8: Popravilo cestišča – Pot k Mitreju.
Št. 241/8: Postavitev ogledala na Abramičevi cesti/Mariborski 
cesti. 

Metka Petek Uhan, svetniška skupina Gibanje Svoboda, je po-
sredovala pobude: Št. 242/8: Turniški park – na vseh treh glav-
nih vhodih v Turniški park naj se postavijo opozorilne table, ki 
opozarjajo, da je obvezna uporaba povodcev za pse. 
Št. 243/8: Preplastitev Zagrebške ceste na odseku od krožišča pri 
Hoferju in Petrolu do Poljedoma ali celo naprej. 
Št. 244/8: Nadzor nad lastniki psov.

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša 
– MI & ČUŠ, je posredovala pobude: 
Št. 245/8: Direktor Komunale je povedal javno, da se je v prete-
klosti le 20 % omrežnine vlagalo nazaj v infrastrukturo. Kam je 
potem šlo vsa ta leta 80 % omrežnine, če se je le 20 % vlagalo v 
infrastrukturo? A ni omrežnina namenjena ravno temu?
Št. 246/8: Participativni proračun – naredita naj se razmislek o 
pravilih in pregled porazdelitve teritorijev. Koliko bi stala po-
imenska vabila? Razmisli naj se, da bi lahko občani odločali le 
o projektih znotraj območja bivanja. Je kdo izračunal dejanski 
strošek izvedbe PP? 
Št. 247/8: Razvitost četrti – ali obstaja analiza razvitosti četrti in 
posledično vlaganja glede na razvitost?
Št. 248/8: Javne službe Ptuj naj vzpostavijo Facebook stran, na 
katero lahko občani javljajo morebitne črne točke. Veliko jih to 
objavlja na FB-straneh, kar kaže, da zanje sedanji sistem javljanja 
na telefon ali preko spletne strani ni priročen.
Št. 249/8: Veliko je kritik na to, kako Javne službe, d. o. o., obre-
zujejo drevesa, predvsem iz skupine Urbani gozd, zato predla-
gam, da se odgovorni na javnih službah sestanejo s predstavniki 
skupine in poskušajo najti način vzdrževanja, ki bo vsem v za-
dovoljstvo in ponos.
Št. 250/8: Kdo je bil izvajalec obnove ribnika v Ljudskem vrtu 
in na kak način bo občina od izvajalca zahtevala, da popravi 
stanje, oziroma če to ni možno, ali bo zahtevala vračilo denarja?
Št. 251/8: Poletni oder za mlade je bil letos v izvedbi CID-a, 
medtem ko je bil prejšnja leta v sklopu Arsane. Oder za mlade 
glasbenike naj se zagotovi v okviru programa CID-a za celotno 
leto, konec leta pa se v okviru Arsane zagotovi brezplačna izvedba 
koncerta, ker občina vsa leta namenja sredstva za Arsano in je 
prav, da se v okviru tega najde tudi prostor za mlade glasbenike 
s Ptuja.
Št. 252/8: Zanima me, kakšni so načrti za kompleks Turnišča, ki 
žal klavrno propada. Ali ima občina pripravljene kakšne projekte 
obnove, če bi bila na voljo evropska in državna sredstva? 
Št. 253/8: Pri nakupu šotora za četrtne skupnosti je bilo rečeno, 
da bo na voljo tudi ekipa javnih služb, ki bo skrbela za postavi-
tev tega v izogib poškodbam itd. Žal ni tako, četrtne skupnosti 
morajo za to poskrbeti same. V kolikor bi imeli usposobljeno 
ekipo, bi na ta način bila možna pogostejša uporaba šotora.
Št. 254/8: Občina naj zahteva od DRSI časovnico obnove Ormo-
ške ceste, saj v petletnem proračunu RS ni zaslediti sredstev za to. 
Zakaj se je DRSI odločila za obnovo manj obremenjene in bolje 
urejene regionalne ceste Miklavž–Hajdina (stare glavne ceste za 
Ptuj)? Zahteva naj tudi plan vzdrževanja. Katere dejavnosti je v 
letošnjem letu vodila občina na tem projektu, koliko sestankov 
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MESTNI SVET

–  Sklep o spremembah Sklepa o uskladitvi cen progra-
mov predšolske vzgoje v Vrtcu Ptuj, 

–  Sklep o imenovanju predstavnikov ustanoviteljice v 
Svet javnega zavoda Znanstveno-raziskovalno središče 
Bistra Ptuj,

–  Sklep o prenehanju dolžnosti članice in o imenovanju 
nove članice Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu,

–  Sklep o pripravi drugih sprememb in dopolnitev 
Odloka o občinskem lokacijskem načrtu za poselitveno 
območje P11-S14/3 Budina – ob Rogoznici,

–  Javni poziv za podelitev nagrad prostovoljcem za leto 
2023.

Uradni vestnik je objavljen na spletni strani Mestne občine 
Ptuj, na voljo pa je tudi v naši sprejemni pisarni. 

IZPOSTAVLJENO V URADNEM 
VESTNIKU 10/2023

in dopisov na to temo je bilo?
Št. 255/8: Vezano na zadnje informacije glede hitre ceste, ki jo 
gradi Hrvaška proti Ormožu in bo služila tranzitu celotnega 
Balkana, naj se na Dars naslovita zahteva za časovnico umeščanja 
in njeno gradnjo ter zahteva za pospešitev postopkov. Zahtevajo 
naj se pojasnila, kakšne so maksimalne transportne obreme-
nitve za most pri Kolariču in Puhov most. Je občina že dobila 
kak odgovor na sklep mestnega sveta glede te problematike in 
zahteve po sestanku? 
Št. 256/8: Na kakšen način je v občini poskrbljeno za zatiranje 
invazivne ambrozije?

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI & 
ČUŠ, je posredoval OGD pobude: 
Št. 257 in 258/8: Komunalno podjetje Ptuj, d. d., naj poda infor-
macijo, ki se nanaša na koeficient onesnaženosti odpadnih voda 
iz Term Ptuj in Perutnine Ptuj na Centralno čistilno napravo Ptuj 
za obdobje zadnjih desetih let.
Št. 259 in 260/8: Naj se poda informacija, v kateri fazi je nad-
gradnja širokopasovnega omrežja na območju Vičave in Orešja. 
Poda naj se tudi informacija o investiciji in nadgradnji široko-
pasovnega omrežja v letu 2023.
Št. 261/8: Naj se asfaltira cesta JP831443 in vzpostavi javna raz-
svetljava.
Št. 262/8: Bilo bi več kot dobrodošlo, da se vsi dogodki, ki se 
dogajajo na Ptuju, objavljajo tudi na spletni strani tistih ustanov, 
ki dajejo prostore v najem, npr. tržnica, Dominikanski samostan, 
gledališče, Stara steklarska, narodni dom ipd. 
Št. 263/8: Naj se poda informacija, zakaj je kolesarska poveza-
va Majšperk–Ptuj prekinjena pri Pomaranči proti središču. Kje 
lahko kolesar varno po kolesarski cesti pride v središče iz smeri 
Hajdine? Ali je financiranje pogojeno z zveznostjo do središča 
mesta?
Št. 264/8: Od Pomaranče do parkirišča P + R v celotnem pasu naj 
se uredi območje hitrosti 30 km/h in pravilno označi sharrow, 
saj je cestišče v slabem stanju, kolesarji pa morajo prevoziti oster 
ovinek in zasuk na peš most.

Dr. Renata Debeljak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI 
& ČUŠ, je posredovala pobudo: 
Št. 265/8: Naj se začne razmišljati o sanaciji Zagrebške ceste med 
Avtohišo Jerenko in Turniškim parkom, saj so se na levi strani 
cestišča (gledano v smeri proti Turnišču) pojavile vdolbine oz. 
se cesta zaradi velike obremenjenosti na določenih mestih vdira. 

Jernej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI & ČUŠ, 
je posredoval pobudi: 
Št. 266/8: Koliko se je iz postavk za šport v proračunu, tako s 
področja sofinanciranja in vzdrževanja športnih klubov in objek-
tov, vlagalo po posameznih športnih panogah v zadnjih 15 letih? 
Št. 267/8: Poiščejo naj se rešitve in sredstva za kolesarsko cesto 
od Studenčnice do peš mosta.

Lina Habjanič, svetniška skupina Levica, je posredovala 
pobude: 
Št. 268/8: Pobuda za spremembo Pravilnika o uporabi prostorov 
Stare steklarske, Mladinskokulturnega centra in pripadajočega 
cenika uporabe.
Št. 269/8: Predlog priprave lokalne strategije za upravljanje s 
fondom dreves v Mestni občini Ptuj.
Št. 270/8: Predlog vzpostavitve urnika redne košnje v pasjem 
parku na Ptuju.
Št. 271/8: Kako se namerava MO Ptuj lotiti naraščajoče proble-
matike kratkoročnih turističnih najemov?
Št. 272/8: Preveri naj se skladnost trenutno nameščene naprave 
za umirjanje prometa (hitrostna ovira) s Pravilnikom o prometni 
signalizaciji in prometni opremi na cestah.
Št. 273/8: Predlagam zaris pešpoti med Gajzerjevo ulico 3 in 
Gajzerjevo ulico 5.

Alen Hliš iz svetniške skupine Gibanje Svoboda je ustno podal 
vprašanje: 
Št. 274/8: Kdo v času od smrti bivšega direktorja vodi in zasto-
pa LEA Spodnje Podravje? Zakaj ustanovitelj in/ali svet zavoda 
nista imenovala vršilca dolžnosti LEA Spodnje Podravje? Kdo je 
za to odgovoren? Zakaj je bilo pri zavodu CID treba imenovati 
vršilca dolžnosti, pri LEA Spodnje Podravje pa se to ni naredilo? 
Ali drži, da se zaposlena na LEA Spodnje Podravje postavlja 
v situacijo, da brez ustreznih pooblastil nezakonito podpisuje 
listine v imenu zavoda?
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OBVESTILA

Policijska postaja Ptuj, Osojnikova cesta 29, 
telefonska številka: 02 780 91 00 (ali 113),
Gasilski dom Ptuj, Natašina pot 1a, 
telefonska številka: 02 746 47 31 (ali 112);
Zdravstveni dom Ptuj, Potrčeva cesta 19a, 
telefonska številka: 02 787 15 00 (ali 112);
Bolnišnica Ptuj, Potrčeva cesta 23, 
telefonska številka: 02 749 14 00;
Center za socialno delo Ptuj, Trstenjakova ulica 5, 
telefonska številka: 02 787 56 00;

Mestna občina Ptuj, 
splošne informacije: 02 748 29 99;
Upravna enota Ptuj, 
splošne informacije: 02 798 01 00.
SOS telefon: 080 11 55

Pomembne informacije 
in telefonske številke

JESENSKA PONUDBA NA 
MESTNI TRŽNICI

Tudi letošnjo jesen vabljeni na pečene kostanje in kulinarič-
no ponudbo na ptujski mestni tržnici. Kmetija Črešnik bo 
z vami vsak dan, od ponedeljka do sobote, med 10. in 19. 
uro, ob nedeljah pa med 13. do 19. uro. V času praznikov, 
31. oktobra 2023 in 1. novembra 2023, ter v primeru dežja 
ne obratujejo.

Označevanje zabojnikov za 
zbiranje odpadkov zaključeno

V septembru 2023 smo vsa gospodinjstva na območju 
Mestne občine Ptuj pozvali k sodelovanju pri označevanju 
zabojnikov za mešane komunalne odpadke in za biološke 
odpadke. Za sodelovanje se iskreno zahvaljujemo, hkrati 
pa želimo pojasniti namen označevanja zabojnikov.
Namen označevanja:
–  vzpostavitev enotnih evidenc zabojnikov skladno s pred-

pisi,
–  možnost optimizacije procesa odvoza odpadkov,
–  spremljanje evidence praznjenja zabojnikov,
–  lažje reševanje nastalih reklamacij na terenu,
–  lažje preverjanje podatkov o opravljenih storitvah na 

terenu.
Označevanje ni povezano z:
–  nadzorom pravilnega ločevanja odpadkov,
–  uvajanjem tehtanja odpadkov.
Z označevanjem zabojnikov izboljšujemo svoje storitve, da 
bodo bolj učinkovite in dostopne uporabnikom. Hvala, da 
skupaj z nami skrbite za okolje!

Javne službe Ptuj, d. o. o.

Za mlade, nadpovprečno uspešne (nadarjene) dijake in študente 
ptujske občine.
Nagradna štipendija v višini 1000 EUR je namenjena spodbujanju 
študija in kakovosti dela mladih, predvsem pri razvijanju kulturnih 
in ustvarjalnih odnosov v slovenskem in mednarodnem prostoru.
Soroptimist klub Ptuj bo podprl dijake in študente pri njihovem 
študiju v Sloveniji ali priznani visokošolski ustanovi v tujini.
Informacije, razpisna dokumentacija in obrazec za prijavo so na 
voljo pri Tanji Tučič (telefonska številka 051 455 010), Agencija RE/
MAX Poetovio, Slomškova 12, 2250 Ptuj. Rok za oddajo prošnje je 
30. november 2023. O odločitvi kluba bodo kandidati obveščeni do 
konca decembra 2023.
Prošnje s prilogami lahko oddate pri Tanji Tučič ali pošljite na naslov: 
Humanitarno društvo Soroptimist Ptuj, Komisija za podelitev na-
gradne štipendije, Jadranska ulica 13, Ptuj, p. p.

Humanitarno društvo Soroptimist 
Ptuj razpisuje nagradno štipendijo za 
leto 2023

Javni poziv za podelitev nagrad 
prostovoljcem

V oktobrski številki Uradnega vestnika tudi letos obja-
vljamo Javni poziv za podelitev nagrad prostovoljcem, 
ki delujejo na področju mladinskega dela, humanitarne 
dejavnosti, športa, zdravstva, socialne varnosti in izobra-
ževanja. Rok za prijavo je 17. november 2023. Nagrade 
bodo podeljene na podlagi zbranih prijav predlagateljev, 
in sicer vsem prijavljenim kandidatom, za katere pre-
dlagatelj na obrazcu izkazuje upravičenost. Podelitev bo 
ob dogodku, ki bo organiziran ob mednarodnem dnevu 
prostovoljstva. Obrazci oz. prijavnica bo objavljena na 
spletni strani Mestne občine Ptuj: http://www.ptuj.si/, 
več informacij pa lahko dobite na telefonski številki: 02 
748 29 53 ali na e-naslovu: obcina.ptuj@ptuj.si.
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MATEJ MIJATOVIĆ, 
ŽIGOLO S.P., 

28. 11., 19.30 

Mestno gledališče Ptuj

TRIO DIVERTIMENTO IN 

GODALNI TRIO OB ZORI

16. 11., 19.00

Ptujski grad (Slavnostna dvorana)

POGOVOR O(B) FILMU PERO: 
POJ MI PESEM

23. 11., 19.00

Mestni kino Ptuj

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

NAPOVEDNIK 
DOGODKOV

ČETRTEK, 2. 11.

10.00–12.00: Počitniško ustvarjanje z glino, lončarska delavnica iz-
delave glinene skodelice za osnovnošolce, obvezne prijave, CID Ptuj 
(10 €)

PETEK, 3. 11.

18.00–20.00: After work in happy hours, družabno srečanje v Footbaru 
– klubski bar NK Drava (tudi 10. 11., 17. 11. in 24. 11.

SOBOTA, 4. 11.

14.00: FC Drava : NK Podvinci, nogometna tekma, Mestni stadion Ptuj 
(6 €); 14.00–16.00: Za Ptuj brez smeti, čistilna akcija in druženje v or-
ganizaciji skupine Otroci narave, zbirno mesto v Mestnem parku pri Mali 
knjižnici, Regionalno stičišče NVO Podravja, KOS Kolektiv – Društvo 
za kreativno, odprto in sodelovalno družbo; 19.00: Jesenski Gallusov 
oder izbranih, gala koncert mladih talentov in varovancev Ustanove 
Gallus, ki se bodo predstavili s svojimi interpretacijami klasičnih del pri-
znanih svetovnih skladateljev, Javne službe Ptuj, Dominikanski samo-
stan Ptuj; 20.00: Zvočno zaletavanje: Haiku Garden + Anomalo, prva 
prava roke(synth')n rol razpaljotka, CID Ptuj (10 €; predprodaja: 8 €)

PONEDELJEK, 6. 11.

14.00: Mladi za mlade, srečanje za mlade, ki se počutijo osamljene ali 
nerazumljene in želijo s pomočjo ustvarjanja izraziti svoje mnenje, vide-
nje, izkušnje, stiske in sporočila (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 
13. 11., 20. 11. in 27. 11.); 16.00–20.00: Svetovalnica za mlade: Insta 
po#moč, brezplačen in popolnoma zaupen program psihološke pomoči 
Insta po#moč, namenjen mladim med 12. in 29. letom starosti (Monika 
Ficjan, Eva Sedlašek in Anja Kragolnik), CID Ptuj (tudi 9. 11., 14. 11., 
20. 11., 23. 11. in 28. 11.); 17.00: Psihoterapevtsko svetovanje, brez-
plačno individualno svetovanje z namenom izboljšanja sposobnosti ob-
vladovanja čustev, gradnje pozitivne samopodobe …, vsak ponedeljek 
v mesecu (Zlatko Zimet), Špajza modrosti

TOREK, 7. 11.

14.00: Kreativni torek v Špajzi: Ustvarjamo kolaž, ustvarjalna delavni-
ca za vse zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza modro-
sti (tudi 14. 11., 21. 11. in 28. 11.); 17.00–20.00: Arbadakarba cirkus, 
cirkuško druženje za vse, ki si zaželijo cirkuškega znanja in družbe, otro-
ci do 10 let obvezno spremstvo starša ali skrbnika, vsak torek (Matjaž 
Kekec, ZUM Kreativa), CID Ptuj; 18.00: Srčni starši: srečanje nosečnic 
in mamic na porodniški, brezplačna srečanja za nosečnice in mamice 
v smislu medsebojnih razgovorov o aktualnih temah in izzivih (Simona 
Vrbanič), Špajza modrosti; 18.00: Družinska razmerja: podporna sku-
pina za ločitev, svetovalnica ob razvezi zakonske zveze ali prekinitvi 
zunajzakonske skupnosti (Darja Nadelsberger Bene), možni individualni 
dogovori, obvezne prijave, Špajza modrosti

SREDA, 8. 11. 

13.00: Ustvarjam z najljubšimi knjižnimi liki, ustvarjalno-literarne de-
lavnice za vse, ki se radi poistovetijo s svojimi najljubšimi knjižnimi liki 
in si želijo umetniškega ustvarjanja na to temo (Saša Bezjak), Špajza 
modrosti (tudi 15. 11., 22. 11. in 29. 11.); 17.00: Kako nagovoriti in 
slišati notranjega otroka?, cikel psiholoških predavanj Na poti k sebi 
(Manica Žmauc), Knjižnica Ptuj; 19.30: Spletno predavanje: Podprimo 
otroka pri soočanju z digitalno tehnologijo, brezplačno predavanje na 
spletni platformi Zoom in razprava na aktualno temo (Simona Vrbanič), 
Špajza modrosti

ČETRTEK, 9. 11.

9.00: Srčni starši: Tema meseca: Zasloni da ali ne – kako postavljamo 
meje in gradimo dober odnos z otrokom?, brezplačna srečanja za no-
sečnice in mamice v smislu medsebojnih razgovorov na aktualno temo 
v tekočem mesecu (Simona Vrbanič), Špajza modrosti (tudi 16. 11., 16. 
11., 23. 11. in 30. 11.); Osnovni tečaj lončarstva, tečaj, namenjen po-
polnim začetnikom, ki bi želeli spoznati čudovit naravni material glino 
(Janja Repina Potočki), vsak četrtek, obvezne prijave, CID Ptuj (75 €; 
mladi (15–29 let): 60 €)

PETEK, 10. 11.

9.00: Kako naprej – ob kavi in čaju, podporna skupina in svetovalni-
ca za družine (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 17. 11. in 24. 11.); 
14.00: S slikanjem krepim odnose v družini, likovna delavnica, na ka-
teri boste raziskovali in izboljšali družinske odnose (Saša Bezjak), Špaj-
za modrosti (tudi 17. 11. in 24. 11.); Nadaljevalni tečaj šivanja, tečaj, 
primeren za udeležence, ki so se že spoznali z delom na šivalnem stroju 
(Sabina Hameršak Zorec), obvezne prijave, CID Ptuj (80 €; mladi (15–29 
let): 65 €) (do 12. 11.)

SOBOTA, 11. 11.

18.30: Martinova pojedina v Dominikanskem samostanu, kulinarično 
razvajanje v čarobnem ambientu pod oboki Dominikanskega samosta-
na, obvezne prijave, Javne službe Ptuj, Dominikanski samostan (85 €)

TOREK, 14. 11.

18.00: Srčni starši: skupina za starše otrok pred vstopom v šolo, 
brezplačna srečanja za nosečnice in mamice v smislu medsebojnih raz-
govorov o aktualnih temah in izzivih (Simona Vrbanič), Špajza modrosti

SREDA, 15. 11.

19.30: Spletno predavanje: Razvoj čustev, brezplačno predavanje na 
spletni platformi Zoom in razprava na aktualno temo (Simona Vrbanič), 
Špajza modrosti; Začetni tečaj swing plesa, tečaj lindy hopa, energične-
ga plesa, ki te napolni z radostjo in pričara nasmešek na tvoj obraz (Tina 
Maroh, Luka Ravnjak, Plesno društvo The SwingBrats), obvezne prijave, 
CID Ptuj (60 €; dijaki, študentje: 50 €)
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Popolnejši seznam in opis dogodkov najdete na spletnih straneh 
organizatorjev in na portalu www.discoverptuj.eu.

NAPOVEDNIK DOGODKOV

GLEDALIŠČE (več na mgp.si)

KINO (več na www.kinoptuj.si)

ČETRTEK, 16. 11.

19.00: Trio Divertimento in Godalni trio ob zori, koncert klasične in 
komorne glasbe mladih talentiranih in nagrajenih glasbenikov, Društvo 
za glasbeno umetnost Arsana, Ptujski grad (Slavnostna dvorana)

SOBOTA, 18. 11.

10.00–13.00: Ura teče, nič ne reče, muzejska delavnica za družine, 
namenjena družinam z otroki (5+), na kateri se bodo udeleženci spreho-
dili skozi grajske sobane ter poiskali in prešteli vse razstavljene ure ter 
si izdelali uro iz kartona, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož (Ptujski grad); 
11.00: Bogdan Čobala: Zrak – voda – zemlja – ogenj, voden ogled po 
razstavi priznanega slikarja, grafika in likovnega pedagoga, ki bo pred-
stavil svojo razstavo, Galerija Luna; 19.00: Karaoke Night, karaoke sre-
čanje v Footbaru – klubski bar NK Drava

NEDELJA, 19. 11.

11.00: WFC Drava : ŽNK Radomlje, nogometna tekma, Mestni stadion 
Ptuj

TOREK, 21. 11.

18.00: Srčni starši: srečanje staršev šoloobveznih otrok, brezplačna 
srečanja za nosečnice in mamice v smislu medsebojnih razgovorov o 
aktualnih temah in izzivih (Simona Vrbanič), Špajza modrosti

SREDA, 22. 11.

17.00: Kako nagovoriti in slišati notranjega očeta?, cikel psiholoških 
predavanj Na poti k sebi (Manica Žmauc), Knjižnica Ptuj; 19.30: Spletno 
predavanje: Pozitivna samopodoba otroka, brezplačno predavanje na 
spletni platformi Zoom in razprava na aktualno temo (Simona Vrbanič), 
Špajza modrosti

SOBOTA, 25. 11.

18.00: FIFA turnir, družabno srečanje v Footbaru – klubski bar NK Dra-
va; 18.00: Nastop učencev Glasbene šole Feldbach – A in Glasbe-
ne šole Karol Pahor Ptuj, koncert godalnega orkestra, big banda in 
narodnozabavne zasedbe, Glasbena šola Karol Pahor; 19.30: Primož 
Vidovič s kvartetom, koncert priznanega ustvarjalca, ki se je s svojimi 
hudomušnimi satirami in doživetimi baladami uveljavil kot eno vidnejših 
imen novega slovenskega šansona, Javne službe Ptuj, Dominikanski 
samostan

NEDELJA, 26. 11

14.00–19.30: Fenomen ozdravitev, predvajanje dokumentarnega filma 
o Brunu Gröningu, Krog prijateljev Bruna Gröninga, Narodni dom Ptuj

TOREK, 28. 11.

18.00: Srčni starši: Gradimo ljubeč odnos v družini, brezplačna sreča-
nja za nosečnice in mamice v smislu medsebojnih razgovorov o aktual-
nih temah in izzivih (Simona Vrbanič), Špajza modrosti

SREDA, 8. 11.

10.00: Filmska čajanka: Moja obilna grška poroka 3 (My Big Fat Greek 
Wedding 3), Nia Vardalos, ZDA, 2023, 91 min, romantična komedija; 
projekciji filma bo sledilo druženje ob čaju in pecivu, Mestni kino Ptuj 
(4–5 €)

ČETRTEK, 9. 11.

19.00: Pogovor z režiserjem Žigo Vircem o(b) filmu Poslednji heroj, 
Žiga Virc, Slovenija, Grčija, Hrvaška in Italija, 2023, 82 min, črna kome-
dija; z nami bo režiser Žiga Virc, mogoče pa se mu pridruži še kdo iz 
filmske ekipe, Mestni kino Ptuj (4–5 €)

SOBOTA, 4. 11.

9.30, 11.00 in 12.00: Bobrova skrivnost, zabavna interaktivna predsta-
va za otroke (3+), kjer bodo spoznali življenje Bobra in njegov velecenjeni 
vpliv na okolje (abonmaji Lunica, Zvezdica in Izven), gostuje: Enostavno 
prijatelji, Mestno gledališče Ptuj (8 €)

SREDA, 15. 11.

19.30: Tadej Toš Freestyle, standup najhitreje govorečega in gostobe-
sednega Ptujčana, ki vas bo nasmejal do solz (za Izven), Mestno gleda-
lišče Ptuj (20 €)

TOREK, 28. 11.

19.30: Matej Mijatović, Žigolo s. p., zabavna monokomedija o zape-
ljevanju v izvedbi odličnega Domna Valiča (za Izven), Mestno gledališče 
Ptuj (predprodaja: 16 €, na dan predstave: 19 €)

SREDA, 29. 11.

18.00: Romana Aniya Ercegović: Poetično potovanje, poetična stvari-
tev »Prišla boš nazaj« govori o vračanju v svoje pozabljene svetlobe, svoj 
sveti prostor, v lastne pokrajine ljubezni in prvinske radosti (za Izven), 
Mestno gledališče Ptuj (12–16 €)

SOBOTA, 11. 11.

10.00: Kino vrtiček: Sreča na vrvici, Jane Kavčič, Slovenija, 1981. 
Večna klasika o pasje-človeškem prijateljstvu, projekciji filma bo sledila 
ustvarjalna igralnica za otroke, Mestni kino Ptuj (4–5 €)

NEDELJA, 12. 11.

Evropski art kino dan, vzemite si čas za ogled dobrega evropskega 
filma, Mestni kino Ptuj (4–5 €)

PONEDELJEK, 13. 11.

18.00: Mednarodni dan prijaznosti: Pogovor o(b) filmu Mož z imenom 
Otto (A Man Called Otto), komedija po komični in ganljivi švedski knjižni 
uspešnici, projekciji bo sledil pogovor s prof. dr. Vesno Vuk Godina ter 
asistentko na področju antropologije in sociologije na FF UM Mojco Ma-
rič, Mestni kino Ptuj (4–5 €)

SREDA, 15. 11.

18.00: Knjiga in film: Nasvidenje v naslednji vojni, drama (16+), kultni 
film po romanu Vitomila Zupana Manuet za kitaro, projekciji filma bo sle-
dil sproščen pogovor, v sodelovanju s Knjižnico Ivana Potrča Ptuj (Bralna 
značka za odrasle), Mestni kino Ptuj

PETEK, 17. 11.

18.00: Ozaveščamo o drogah: Lepi fant (Beautiful Boy), biografska 
drama, s podnapisi (16+), v sodelovanju z Lokalno akcijsko skupino za 
preprečevanje zasvojenosti v MO Ptuj, Mestni kino Ptuj

SOBOTA, 18. 11.

17.00: Kinoskop: Druženje s filmsko ekipo ob filmu Šepet metulja, 
mladinska romantična komedija/drama (12+), nova slovenska najstniška 
romantična drama o drugačnosti, sanjah, premagovanju ovir in vztraja-
nju; po filmu se bomo družili s člani filmske ekipe (režiser Alen Pavšar 
ter mladi igralci Ali Ogrizek, Elyes Samba in Lara Kolar), Mestni kino Ptuj 
(4–5 €)

ČETRTEK, 23. 11.

19.00: Pogovor o(b) filmu Pero: Poj mi pesem, Miran Zupanič, Sloveni-
ja, 2018, 107 min, dokumentarec, ki ponuja uvid v ključne faze Kreslino-
ve že več kot štiridesetletne rasti, projekciji bo sledil pogovor s kliničnim 
psihologom Edom Gošnjakom, Mestni kino Ptuj (4–5 €)
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VSAK MESEC ZANESLJIVO V VAŠEM NABIRALNIKU.
ČASOPIS MO PTUJ  / 9.200 GOSPODINJSTEV

  DACIA.SI

NOVI DACIA  
BENCIN + LPG

*�V�obdobju�3�let�od�nakupa�vozila�velja�tovarniška�garancija.�Po�preteku�tovarniške�garancije�za��4.�in�5.�in�6.�leto�sledi�3�leti�podaljšanega�jamstva�Dacia�oz.�100.000�km,�kar�koli�se�zgodi�prej.�**�Vsak�fizični�kupec�vozila�Dacia�ECO-G�s�tovarniško�
vgrajenim�pogonom�na�plin�je�upravičen�do�15�%�popusta�za�nakup�do�2.000�litrov�utekočinjenega�naftnega�plina�(LPG)�s�Petrol�klub�kartico.�Poraba�pri�mešanem�ciklu:�5,6−7,4�l/100km.�Emisije�CO2:�127−131�g/km.�Emisijska�stopnja:�EURO-
6DFull.�Emisije�NOx:�0,0248�g/km.�Ogljikov�dioksid�(CO2)�je�najpomembnejši�toplogredni�plin,�ki�povzroča�globalno�segrevanje.�Emisije�onesnaževal�zunanjega�zraka�iz�prometa�pomembno�prispevajo�k�poslabšanju�kakovosti�zunanjega�zraka.�
Prispevajo�zlasti�k�čezmerno�povišanim�koncentracijam�prizemnega�ozona,�delcev�PM10�in�PM2,5�ter�dušikovih�oksidov.�Pridržujemo�si�pravico�do�napak.�Slika�je�simbolična.�GA�Adriatic�d.�o.�o.,�Dunajska�22,�1000�Ljubljana.�

Dacia�priporoča 

6 let jamstva*

15 % prihranka pri nakupu 
do 2.000 litrov LPG goriva s Petrol klub kartico**

IME TRGOVCA
Tel: 0123 456 7890, www.imetrgovca.com. Odprto od ponedeljka do petka od xx. do yy., sobota od xx. do yy., nedelja od xx. do yy/zaprto.

AHPA d.o.o. 
Ormoška cesta 23 
2250 Ptuj 

02 749 35 50
02 746 35 49 
zan.horvat@ahpa.si
www.ahpa.siw

Poraba pri mešanem ciklu: 4,8-5,2 l/100 km. Emisije CO2: 108-118 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. 
Emisija NOx: 0,0039-0,0061 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. 
Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije 
onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. 
Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5  
ter dušikovih oksidov.

Slika je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa 
je na voljo na renault.si.

renault.si

*Ob nakupu avtomobila z Mobilize Financial Services kupec prejme zavarovanje Splošni kasko, ki je v prvem letu subvencionirano in je za kupca brezplačno in 8 let jamstva. V obdobju 2 let od nakupa 
vozila velja tovarniška garancija, po preteku tovarniške garancije sledi 3 leta podaljšanega jamstva Renault oz. 100.000 km, kar koli se zgodi prej, ter nato dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real 
Garant oziroma 150.000 km, kar koli se zgodi prej. Kupec prejme dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant samo ob nakupu vozila z Mobilize Financial Services. Pogoj akcije je sklenitev 
finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 6.000 € ter minimalnim trajanjem 36 mesecev in sklenitev zavarovanja vozila v prvem letu financiranja pri Mobilize Financial Services. 
**4 zimske pnevmatike, do katerih je kupec upravičen so znamke Sava. V primeru da takih pnevmatik ne moremo zagotoviti, je kupec upravičen do paketa pnevmatik druge znamke, v enaki 
vrednosti. V primeru, da se kupec odloči za nakup drugih pnevmatik katerih vrednost je višja od določene pnevmatike, razliko krije sam. Akcija velja od 1. 10.2023 do 31. 12.2023. Poraba pri 
mešanem ciklu: 4,1–7,8 l/100 km. Emisije CO 2: 96–137 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0020 – 0,0305 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev 
WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju 
kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Pridržujemo si pravico do napak. Slika je 
simbolična. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na www.renault.si. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. 

Renault priporoča

RENAULT CLIO
NOVI

8 let jamstva*

brezplačni kasko*

4 zimske pnevmatike**

1.pdf   1   23/10/2023   14:37

  DACIA.SI

NOVI DACIA  
SANDERO STEPWAY ECO-G
BENCIN + LPG

* V obdobju 3 let od nakupa vozila velja tovarniška garancija. Po preteku tovarniške garancije za  4. in 5. in 6. leto sledi 3 leti podaljšanega jamstva Dacia oz. 100.000 km, kar koli se zgodi prej. ** Vsak fizični kupec vozila Dacia ECO-G s tovarniško 
vgrajenim pogonom na plin je upravičen do 15 % popusta za nakup do 2.000 litrov utekočinjenega naftnega plina (LPG) s Petrol klub kartico. Poraba pri mešanem ciklu: 5,6−7,4 l/100km. Emisije CO2: 127−131 g/km. Emisijska stopnja: EURO-
6DFull. Emisije NOx: 0,0248 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. 
Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Pridržujemo si pravico do napak. Slika je simbolična. GA Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. 

Dacia priporoča 

6 let jamstva*

15 % prihranka pri nakupu 
do 2.000 litrov LPG goriva s Petrol klub kartico**

IME TRGOVCA
Tel: 0123 456 7890, www.imetrgovca.com. Odprto od ponedeljka do petka od xx. do yy., sobota od xx. do yy., nedelja od xx. do yy/zaprto.

AHPA d.o.o.  
Ormoška cesta 23 
2250 Ptuj 

02 749 35 50
02 746 35 49 
zan.horvat@ahpa.si
www.ahpa.siw

Poraba pri mešanem ciklu: 4,8-5,2 l/100 km. Emisije CO2: 108-118 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. 
Emisija NOx: 0,0039-0,0061 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. 
Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije 
onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. 
Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5  
ter dušikovih oksidov.

Slika je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa 
je na voljo na renault.si. renault.si

*Ob nakupu avtomobila z Mobilize Financial Services kupec prejme zavarovanje Splošni kasko, ki je v prvem letu subvencionirano in je za kupca brezplačno in 8 let jamstva. V obdobju 2 let od nakupa 
vozila velja tovarniška garancija, po preteku tovarniške garancije sledi 3 leta podaljšanega jamstva Renault oz. 100.000 km, kar koli se zgodi prej, ter nato dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real 
Garant oziroma 150.000 km, kar koli se zgodi prej. Kupec prejme dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant samo ob nakupu vozila z Mobilize Financial Services. Pogoj akcije je sklenitev 
finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 6.000 € ter minimalnim trajanjem 36 mesecev in sklenitev zavarovanja vozila v prvem letu financiranja pri Mobilize Financial Services. 
**4 zimske pnevmatike, do katerih je kupec upravičen so znamke Sava. V primeru da takih pnevmatik ne moremo zagotoviti, je kupec upravičen do paketa pnevmatik druge znamke, v enaki 
vrednosti. V primeru, da se kupec odloči za nakup drugih pnevmatik katerih vrednost je višja od določene pnevmatike, razliko krije sam. Akcija velja od 1. 10.2023 do 31. 12.2023. Poraba pri 
mešanem ciklu: 4,1–7,8 l/100 km. Emisije CO2: 96–137 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0020 – 0,0305 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev 
WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju 
kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Pridržujemo si pravico do napak. Slika je 
simbolična. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na www.renault.si. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. 

Renault priporoča

RENAULT CLIO
NOVI

8 let jamstva*

brezplačni kasko*

4 zimske pnevmatike**

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca
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Cene so v EUR in vključujejo DDV. Pridružujemo si pravico do spremembe cen. Sava Turizem d.d., Terme Ptuj, Pot v toplice 9, 2251 Ptuj, www.sava-hotels-resorts.com
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Informacije in rezervacije:
02 74 94 150, wellness@terme-ptuj.siInformacije: 02 74 94 530, termalniparkptuj@sava.si

Rezervacije: 02 74 94 506, recepcija.primus@sava.si 

Ponedeljek:
dan za mladino
- 50 % popusta 
na celodnevno 
otroško, dijaško 
in študentsko 
vstopnico.

Sreda: dan za upokojence
- 30 % popusta na 
upokojensko vstopnico

Petek: družinski dan
Ob nakupu 2 vstopnic 
za odrasle do 2 otroka 
brezplačno.

UGODNOSTI V TERMALNEM PARKU MESEC REVIDERMA

Dovolite koži, da zasije v vsej svoji lepoti! 
Privoščite ji čiščenje in regeneracijo 
z vrhunskimi kozmetičnimi tretmaji 
dermokozmetike REVIDERM.

Wellness ponudba velja do 30.12.2023.
Ob nakupu 2 vstopnic 
za odrasle do 2 otroka 

36€

BRUNCH »MARTINOVA POJEDINA«
Nedelja, 12. 11. 2023, 12.00 - 15.00 ure
Cena: 25,90 €/osebo, otroci do 12. let 
18,50 €/osebo (otroci do 4 let brezplačno
v spremstvu staršev).

Do -15% 

popusta na 

izbrane nege 

Reviderm
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Prodaja • Montaža • Servis
www.iblo.si

VROČA AKCIJAVROČA AKCIJA

Z MONTAŽOZ MONTAŽO

TOPLOTNIH ČRPALKTOPLOTNIH ČRPALKTOPLOTNIH ČRPALKTOPLOTNIH ČRPALK
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